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İÇİNDEKİLER 
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11. — 

GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

BU BİRLEŞİM TUTANAK ÖZETİ 

GELEN KÂĞITLAR 

IV. — BAŞKANLİK DİVANİNİN GENEL 
KURULA SUNUŞLARİ 

1. — Turizm ve Tanıtma Bakam C. Senato­
su Kocaeîi Üyesi Lûtfi Tokoğîu'nun görevin­
den çekilmesi île boşalan Turizm ve Tanıtma 
Bakanlığına, Anayasanın 102 nci maddesi gere­
ğince Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin 
banmasının uygun görülmüş olduğuna dair 
Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. (3/1040) 

2. — Millet Meclisince, seçim dönemi bit­
meden seçimlerin 5 Haziran 1977 tarihinde ye­
nilenmesine karar verildiğinden, Anayasanın 109 
ncu maddesine göre çekilmeleri gereken Adalet, 
İçişleri ve Ulaştırma Bakanlarının yerlerine, 
T. B. M. M. Bağımsız üyeleri arasından, Ada­
let Bakanlığına C. Senatosu Cumhurbaşkanın­
ca S. Ü. Zeyyat Baykara'nm, İçişleri Bakanlı­
ğına C. Senatosu Cumhurbaşkanınca S. Ü. 

Sayfa 
430 

431 

431 

432 

432 

Sayfa 
Prof. Dr. Sabahattin Özbek'in, Ulaştırma Ba­
kanlığına Mardin Bağımsız Milletvekili İbra­
him Aysoy'un atandıklarına dair Cumhurbaş-
kanhğı tezkeresi, (3/1039) 432 

3. — Finlandiya Cumhurbaşkanı Urho Ka-
leva Kekkonen'in resmî davetlisi olarak 12-15 
Nisan 1977 tarihlerinde Finlandiya'ya gidecek 
o!an Cumhurbaşkanı Fahri S. Korutürk'ün dö­
nüşüne kadar Cumhurbaşkanlığına Cumhuriyet 
Senatosu Başkanı M. Tekin Arıburun'un vekil­
lik edeceğine dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. 
(3/1041) 432:433 

4. — Görev iie yurt dışına giden Dışişleri 
Bakanı İhsan Sabri Çağlayangil'e, Devlet Baka­
nı Seyfi Öztürk'ün vekillik etmesinin uygun gö­
rülmüş olduğuna dair Cumhurbaşkanlığı tezke­
resi. (3/1037) 433 

5. — Görev ile yurt dışına giden Çalışma 
Bakam Şevket Kazan'a, Gıda - Tanm ve Hay­
vancılık Bakam Korkut Özaî'm vekillik etmesi­
nin uygun görülmüş olduğuna dair Cumhur­
başkanlığı tezkeresi. (3/1036) 433 



C. Senatosu B : 52 19 . 4 . 1977 O : 1 

Savfa 
6. — Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanı Dr. 

Kemal Demir'in çekilmesi ile boşalan Sağlık ve 

Sosyal Yardım Bakanlığına, Anayasanın 102 nci 
maddesi gereğince Konya Milletvekili Dr. Vefa 
Tanır'ın atanmasınsn uygun görülmüş olduğuna 
dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi, (3/İ035) 433 

7o — Cumhurbaşkanı Fahri S. Koruiürk'ün 
12-15 Nisan 1977 tarihleri arasında Finlandi­
ya'ya yapacakları resmî ziyarette kendilerine re-
faket edecek Cumhuriyet Senatosu üyelerine 
dair Başbakanlık tezkeresi. (3/1038) 433:434 

8. — AF, CHP, MB ve Cumhurbaşkanınca 
S. Ü. Grupu Başkanlıklarının, Genel seçimleri­
nin yenilenmesine karar verildiğinden, C. Sena­
tosunun 19 . 4 . 1977 Sah gününden başlayarak, 
seçimlerin kesin sonuçlarının Yüksek Seçim Ku­
rulunca Türkiye radyolarından ilânmı izleyen 
5 nci gün saat 15.00'te toplanılmak üzere tatile 
girmesine dair önergesi, (4/300) 434 

V. — SORULAR VE CEVAPLAR 

A) Yazılı Sorular ve Cevaplan 

Sayfa 
434 

434 

1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi 
ibrahim Öztürk'ün, Gölbaşı Lisesinde cereyan 
eden bazı olaylara dair soru önergesi ve Başba­
kan adına Devlet Bakam Gıyasettiıı Karaca'nın 
yazılı cevabı." (7/683) 434:436 

2. — Cumhuriyet Seiîaîosu Rize Üyesi Ta­
lât Doğan'ın, Din görevlileri kadrolarına dair 
sora önergesi ve Devlet Bakanı Kasan Aksay'm 
yazılı cevabî. (7/698) 436:441 

3. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi 
Hilmi Nalbantoğlu'nun, Erzurum îii dahilinde 
şimdiye kadar yapılan afet evi sayısına dair so­
ru önergesi ve imar ve îskân Bakanı Nurettin 
Ok'un yazılı cevabı. (7/703) 442:448 

4. — Cumhuriyet Senatosu Tabiî Üyesi Meh­
met Özgüîieş'in, Elâzığ iline bağlı Duraıuştepe 
köy yoluna dair soru önergesi ve Köy îşleri Ba­
kanı Vefa Poyraz'm yazılı cevabı, (7/710) 449 

I. — GEÇEN TUTANAK OZETI 

Yapıla a yoklama sonucunda Genel Kurulda ge­
rekli çoğunluğun bulunmadığı anlaşıldığından; 

19 . 4 . 1977 Saîı günü saat 15.00'te topîamlmak 
üzere Birleşime saat 15.05'te son verildi. 

Başkan 
BaşkanvekiM 
Er gün Erteni 

Divan Üyesi 
Muş 

ismail İlhan 

Divan Üyesi 
Cumhurbaşkanınca S, Ü. 

Hüsamettin Çelebi 

SORULAR 

Yazılı Soru \ 2* — Cumhuriyet Senatosu İstanbul Üyesi Meh-
1. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Kemâl j met Feyyafın, TRT Genel Müdürüne dair yazdı soru 

SanibrahhTkOğlu'nun, T. C. Ziraat Bankasının, yeni j önergesi. Adalet ve içişler! Bakanlıklarına gönderil-
şubeler açması teklifinin reddine dair yazılı soru j raişiir. (7/73Î) 
önergesi, Maliye Bakanlığına gönderilmiştir. (7/730) j 
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II. — BU BİRLEŞİM 

Turizm ve Tanıtma Bakanı C. Senatosu Kocaeli 
Üyesi LûtH Tokoğlu'nun görevinden çekilmesi iîe bo­
şalan Turizm ve Tanıtma Bakanlığına, Anayasanın 
102 nci maddesi gereğince Aydın Milletvekili Nahit 
Menteşe'nin, 

Sağlık ve Sosyal Yardım Bakam Dr. Kemal De-
mir'in çekilmesi ile boşalan Sağlık ve Sosyal Yardım 
Bakanlığına, Anayasanın 102 nci maddesi gereğince 
Konya Milletvekili Dr. Vefa Tanır'ın, 

Atanmalarının uygun görülmüş olduğuna; 
Millet Meclisince, seçim dönemi bitmeden seçim­

lerin 5 Haziran 1977 tarihinde yenilenmesine karar 
verildiğinden, Anayasanın 109 ncu maddesine göre 
çekilmeleri gereken Adaîet, İçişleri ve Ulaştırma ba­
kanlarının yerlerine, T. B. M. M. bağımsız üyeleri 
arasından, Adalet Bakanlığına C. Senatosu Cumhur­
başkanınca S. Ü. Zeyyat Baykara'mn, İçişleri Bakan­
lığına, C. Senatosu Cumhurbaşkanınca S. Ü. Prof. 
Dr. Sabahattin Özbek'in, Ulaştırma Bakanlığına 
Mardin Bağımsız Milletvekili İbrahim Aysoy'un 
atandığına, 

Finlandiya Cumhurbaşkanı Urho Kaleva Kekko-
nen'in resmî davetlisi olarak 1 2 - 1 5 Nisan 1977 ta­
rihlerinde Finlandiya'ya gidecek olan Cumhurbaşka­
nı Fahri S. Korurürk'e, Cumhuriyet Senatosu Başka- | 
nı M. Tekin Arıburun'un, I 

Görev ile yurt dışına giden Dışişleri Bakanı İh- ! 
san Sabri Çağlayangil'e, Devlet Bakam Seyfi Öztürk' I 
ün, 

III. — GELEN 

Raporlar 
1. — 27 Mayıs 1960 tarihinden sonra halktan 

toplanmış silâhlara uygulanacak işlem hakkında ka­
nun tasansının Millet Meclisince kabul olunan metni 
ve Cumhuriyet Senatosu İçişleri, Anayasa ve Adalet 
ve Millî Savunma komisyonları raporları. (M. Mec-

• •» • ^ i > - ı 

TUTANAK ÖZETİ 

Çalışma Bakanı Şevket Kazan'a, Gıda - Tarım ve 
Hayvancılık Bakanı Korkut Özal'ın, 

Vekillik etmelerinin uygun görülmüş olduğuna; 

Dair Cumhurbaşkanlığı tezkereleri Genel Kuru­
lun bilgisine sunuldu. 

Cumhurbaşkanı Fahri S. Korurürk'ün 1 2 - 1 5 
Nisan 1977 tarihleri arasında Finlandiya'ya yapacak­
ları resmî ziyarette kendilerine refakat edecek Cum­
huriyet Senatosu üyelerine dair Başbakanlık tezke­
resi; 

Genel seçimlerinin yenilenmesine karar verildiğin­
den, C. Senatosunun 19 . 4 . 1977 Sah gününden baş­
layarak, seçimlerin kesin sonuçlarının Yüksek Seçim 

Kurulunca Türkiye radyolarından ilânım izleyen 
5 nci gün saat 15.00'te toplanılmak üzere tatile gir­
mesine da:r A. P., C. H. P., M. B. ve Cumhurbaşka­
nınca S. Ü, Grupu Başkanlıklarının önergesi kabul 
edildi. 

Birleşime saat 15.13'te son verildi. 

Başkan Divan Üyesi 
Başkanvekili Burdur 
Erçün Erteni Ekrem Kabay 

Divan Üyesi 
Diyarbakır 

Sabahattin Savcı 

KÂĞITLAR 

lisi : 1/240; C. Senatosu : 1/459) (S. Sayısı : 705) (Da­
ğıtma tarihi : 14 . 4 . 1977) 

2. — 1975 yılı kömür üretimi, dağıtımı müracaat 
ve dağıtım tarihleri hakkında kurulan Cumhuriyet 
Senatosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/30) (S. 
Sayısı : 704) (Dağıtma tarihi : 18 . 4 . 1977) 

431 — 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma saati : 15.00 

BAŞKAN : Başkanvekili Ergiin Ertem 

DİVAN ÜYELERİ : Ekrem Kabay (Borçlar), Sabahattin Savcı (Diyarbakır) 

BAŞKAN Yüce Cumhuriyet Senatosunun 52 nci Birleşimini açıyorum» 

IV. — BAŞKANLIK DÎVANÎNİN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

/. — Turizm ve Tanıtma Bakanı C. Senatosu 
Kocaeli Üyesi Lûtfi Tokoğlu'nun görevinden çekil­
mesi ile boşalan Turizm ve Tanıtma Bakanlığına, 
Anayasanın 102 nci maddesi gereğince Aydın Millet­
vekili Nahit Menteşe'nin atanmasının uygun görül­
müş olduğuna dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. 
(3/1040) 

BAŞKAN — Gündeme geçiyoruz sayın üyeler. 
Başkanlığın sunuşları vardır, sırasıyle takdim 

ediyorum : 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

Turizm ve Tanıtına Bakam, Cumhuriyet Senato­
su Kocaeli Üyesi Lûtfi Tokoğîu'nun görevinden ay­
rılması i!e boşalan Turizm ve Tanıtma Bakanlığına, 
Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin atanmasının, 
Anayasanın 102 nci maddesi gereğince, uygun görül­
müş olduğunu arz ederim. 

Fahri S. Korutiirk 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN — Yüce Genel Kurulun bilgilerine arz 
olunur. 

2. — Millet Meclisince, seçim dönemi bitmeden 
seçimlerin 5 Haziran 1977 tarihinde yenilenmesine 
karar verildiğinden, Anayasanın 109 ncu maddesine 
göre çekilmeleri gereken Adalet, İçişleri ve Ulaş­
tırma Bakanlarının yerlerine, T. B. M. M. Bağımsız 
üyeleri arasından, Adalet Bakanlığına C. Senatosu 
Cumhurbaşkanınca S. Ü. Zeyyat Baykardnın, İçişleri 
Bakanlığına C. Senatosu Cumhurbaşkanınca S. Ü. Prof. 
Dr. Sabahattin Özbek'in, Ulaştırma Bakanlığına Mar­
din Bağımsız Milletvekili İbrahim Ay s oy'un atandık­
larına dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. (3/1039) 

BAŞKAN — Bir diğer Cumhurbaşkanlığı tezkeresi 
var, bilgilerinize arz ediyoruz : 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Millet Meclisince 5 Nisan 1977 tarihinde, seçim 

dönemi bitmeden seçimlerin yenilenmesine karar ve­

rildiğinden, Anayasanın 109 ncu maddesine göre, çe­
kilmeleri gereken Adalet, İçişleri ve Ulaştırma Ba­
kanlarının yerlerine, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Bağımsız üyeleri arşından. Adalet Bakanlığına, Cum­
huriyet Senatosunun Cumhurbaşkanlığınca seçilen 
üyesi Zeyyat Baykara'nm İçişleri Bakanlığına, Cumhu­
riyet Senatosunun Cumhurbaşkanlığınca seçilen üyesi, 
Prof. Dr. Sabahattin Ösbek'in; Ulaştırma Bakanlığına, 
Mardin Bağımsız Milletvekili İbrahim Aysoy'un, 
Anayasanın 109 ncu maddesi uyarınca atanmış, ol­
duklar! Başbakanlığın 10 Nisan 1977 tarihli ve 
11/0:2421 sayılı yazısı ile bildirilmiştir. 

Arz ederim. 
Fahri S. Korutürk 

Cumhurbaşkanı 
BAŞKAN — Yüce Gene! Kurulun bilgilerine arz 

olunur. 
3. — Finlandiya Cumhurbaşkanı Urho Kaleva 

Kek kon en''in resmî davetlisi olarak 12 - 15 Nisan 1977 
tarihlerinde Finlandiya'ya gidecek olan Cumhurbaş­
kanı Fahri S. Korutiirk'ün dönüşüne kadar Cumhur­
başkanlığına Cumhuriyet Senatosu Başkanı M. Tekin 
Arıbunın'un vekillik edeceğine dair Cumhurbaşkan­
lığı tezkeresi (3/1041) 

BAŞKAN — Bir başka Cumhurbaşkanlığı tezke­
resi vardır, bilgiye sunuyoruz: 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
... Fînîaiidiye Cumhurbaşkanı Urho Kaleva Kok-
konen'in resmî daveti üzerine, 12 Nisan 1977 Sah 
güîîü Ankara'dan uçakla Helsinki'ye hareket ve 15 Ni-
«vaiî 1977 Ciima günü avdet etmem kararlaştırılmış­
tır. 

Tfekiye Cumhuriyet! Anayasasının 100. ncü mad­
desi gereğince, dönüşüme kadar; Cumhurbaşkanlığına, 
Cumhuriyet Senatosu Başkanı Sayın M, Tekin An­
bunın'un vekillik edeceğini arz ederim. 

Fahri S. Korutiirk 
Cumhurbaşkanı 

— 432 — 
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BAŞKAN — Yüce Gcael Kurulun bilgilerine su­
nulur. 

4. — Görev ile. yurt dışına giden Dışişleri Bakanı 
İhsan Sabrı ÇağlayangiVe, Devlet Bakanı Seyfi Öz-
iürk'iin vekillik etmesinin uygun görülmüş olduğu­
na dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. (3/1037) 

BAŞKAN — Bir başka tezkere var, bilginize sunu-
yOl'LLZ. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Görev île yurt dışına giden Dışişleri Bakanı İh­

san Sabri Çağlayangil'in dönüşüne kadar; Dışişleri 
Bakanlığına, Devlet Bakanı Seyfi Özîüık'ün vekillik 
etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş 
okluğunu arz ederim. 

M. Tekin Arıburun 
Cumhurbaşkanı Vekili 

I3AŞKAN 
nulur. 

Yüce Genel Kurulun bubilerine su-

5. — Görev ile yurt dışına giden Çalışına Bakanı 
Şevket Kazana, Gıda - Tarım ve Hayvancılık Bakanı 
Korkut Özal'ın vekillik etmesinin uygun görülmüş ol­
duğuna dair Cumhurbaşkanlığı tezkeresi. (3/1036) 

BAŞKAN — Bir baçka Cur-ihurbaskanuği tezko-
i'esî vardır, okutuyorum: 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Görev île yurt dışına giden Çalışma Bakanı Şev­

ket Kazan'm dönüşüne kadar; Çalışına Bakanlığına, 
Gıda - Tarım ve îiayvancıhk Bakanı Prof. Korkut 
Özal'ın vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzeri­
ne, uygun görülmüş olduğunu arz ederim. 

M. Tekin Arıburun 
Cumhurbaşkanı Vekili 

BAŞKAN — Yüec Genel Kurulun bilgilerine su­
nulur. 

6. — Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanı Dr. Kemal 
D emir'in çekilmesi ile boşalan Sağlık ve Sosyal Yar­
dım Bakanlığına, Anayasanın 102 nci maddesi ge­
reğince Konya Milletvekili Dr. Vefa Tanırın atanma­
sının uygun görülmüş olduğuna dair Cumhurbaşkan­
lığı tezkeresi. (3/1035) 

BAŞKAN — Bir başka Cumhurbaşkanlığı tezke-
si vardır, bilgilerinize arz ediyoruz. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Sağhk ve Sosyal Yardım Bakanı Dr. Kemal De-

mir'in istifası ile boşalan Sağhk ve Sosyal Yardım 
Bakanlığına, Konya Milletvekili Dr. Vefa Tanır'ın, 

atanmasmuı, Anayasanın 102 nci maddesi gereğince 
uygun görülmüş olduğunu arz ederim. 

Fahri S. Korutürk 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN — Yüce Genel Kurulun bilgilerine su-

7. — Cumhurbaşkanı Fahri S. Korutürk'ün 12 - 15 
Nisan 1977 tarihleri arasında Finlandiya'ya yapacak­
lar; resmi ziyarette kendilerine refakat edecek Cum­
huriyet Senatosu üyelerine dair Başbakanlık tezkeresi. 
(3/1038) 

BAŞKAN — Başbakanlıktan bir tezkere var, bil­
gilerinize sunuyoruz efendim: 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Cumhurbaşkanımız Fahri S. Korutürk ve eşinin, 

1 2 - 1 5 Nisan 1977 tarihleri arasında Finlandiya'ya 
yapacakları resmî ziyaret ve bu ziyaretleri sırasında 
kendilerine refakat edecek parlamenterler hakkında 
Dışişleri Bakanlığından alınan 4 . 4 . Î977 tarihli ve 
ISIC/ISBD - 536/453 sayılı yazı ve ekinin suretleri 
ilişik olarak sunulmuştur. 

Anayasamızın 78 nci maddesine göre ittihaz olu­
nacak kararın gönderilmesini saygıyle arz ederim. 

Süleyman Demire! 
Başbakan 

Başbakanlığa 
Sayın Cumhurbaşkanımız Fahri S. Korutürk ve 

Sayın Eşinin 12 - 15 Nisan 1977 tarihleri arasında 
Finlandiya'ya yapacakları resmî ziyarette, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi, Cumhurbaşkanlığı ve Dışişleri 
Bakanlığından adları ve görevleri ilişik listelerde ka-
yi!î zevattan kurulu resmî bir heyetin, delege olarak, 
kendilerine refakat etmesi uygun görülmüştür. 

Bu maksatla hazırlanan Kararname tasarısı ilişik­
le sunulmuştur. 

Keyfiyet tensiplerine iktiran eylediği takdirde, 
bu konuda gerekli Bakanlar Kurulu kararının çıka­
rılmasını müsaadelerine arz ederim. 

Dışişleri Bakam Vekili Y. 
Büyükelçi 

Genel Sekreter 
Şükrü Elekdağ 

Sayın Cumhurbaşkanımız ve Eşinin Finlandiya'yı 
ziyaretleri sırasında kendilerine Cumhuriyet Senato­
sundan refakat edecek Heyet üyeleri : 

— 433 
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Sayın Cumhurbaşkanımız ve eşinin Finlandiya'yı 
ziyaretleri sırasında kendilerine Cumhuriyet Senato­
sundan refakat edecek Heyet Üyeleri : 
Adı ve Soyadı Görevi : 

İskender Cenap Ege Cumhuriyet Senatosu Adalet 
Partisi Grup Başkanı 
Cumhuriyet Senatosu Aydın 
Üyesi 

M. Cihat Alpan Cumhuriyet Senatosu Konten­
jan Grupu Başkan Yardımcısı 

Prof. Dr. Fethi Çelikbaş Cumhuriyetçi Güven Partisi 
Cumhuriyet Senafiosu Konten­
jan Grupu Üyesi 

Kadri Kaplan Cumhuriyet Senatosu Millî 
Birlik Grupu Üyesi 

Sabahattin Savcı Millî Selâmet Partisi Cumhu­
riyet Senatosu Diyarbakır 
Üyesi 

BAŞKAN — Sayın Üyeler; 
Anayasamızın 78 nci maddesi gereğince, adı ge­

çen sayın üyelerin bu refakatlerinin kabulü hususunu 
yüksek tasvibinize sunuyorum. Kabul edenler... Et­
meyenler... Kabul edilmiştir. 

8. — A. P., C. H. P., M. B. ve Cumhurbaşkanınca 
S. Ü. Grupu Başkanlıklarının, genel seçimlerinin yeni­
lenmesine karar verildiğinden, C. Senatosunun 
19.4. 1977 Sah gününden başlayarak, seçimlerin 
kesin sonuçlarının Yüksek Seçim Kurulunca Türkiye 
radyolarından ilânını izleyen 5 nci gün saat 15.00'te 
toplanılmak üzere tatile girmesine dair önergesi. 
(4/300) 

BAŞKAN — Grup Başkanlıklarınca imzalanan 
bir önerge var, bilgilerinize arz ediyorum. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Genel seçimlerin yenilenmesine karar verilmiş 

olup, Anayasanın 73 ncü maddesine göre Cumhuri­
yet Senatosunun 1/3 yenileme seçimlerinin yapılması 
gerektiğinden, Cumhuriyet Senatosunun 19 . 4 .1977 
Salı gününden (bugünden) ve kararın alındığı saatten 
başlamak ve 25 Mayıs 1961 tarihli 306 numarah Mil­
letvekilleri Seçimi Kanununun değişik 35 nci maddesi 
gereğince seçimlerin kesin sonuçlarının Yüksek Seçim 
Kurulunca Türkiye radyolarından ilânını izleyen 5 nci 
gün, saat 15.00'ie toplanmak üzere tatile girmesini arz 
ve teküf ederiz. 
A,P. Grup Başkanvekili C.H.P. Grup Başkanvekili 

Ömer Ucuzal Hüseyin Atmaca 

Millî Birlik Grupu 
Başkan Yardımcısı Kontenjan Grupu Başkanı 

Mucip Ataklı Nihat Enim 
BAŞKAN — Sayın üyeler; 
Okunan önergeyi yüksek tasvibinize sunuyorum. 

K&bul edenler.,. Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
Genel seçimlerin ülkemize ve ulusumuza hayırlı 

olmasını dileyerek seçime katılan sayın arkadaşları­
mıza yüreklen başarılar diliyorum. 

Şimdi aîdığıımz karar gereğince, seçim sonuçları­
nın Yüksek Seçim Kurulunca Türkiye radyolarından 
kesin ilânını izleyen 5 nci günü saat 15.00'te toplan­
malı üzere Yüce Genel Kurulu saygıyla selâmlaya­
rak Birleşimi kapatıyorum. (Alkışlar) 

Kapanma Saa<tı : 15.13 

V. — SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi İbrahim 
Öztürk'ün, Gölbaşı Lisesinde cereyan eden bazı olay­
lara dair soru önergesi ve Başbakan adına Devlet Ba­
kanı Gıyasettin Karacanın yazdı cevabı. (71683) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun Sayın Başbakan ve Millî Eği­

tim Bakanı tarafından yazılı olarak yanı ilandır ılması-
na ön olmanızı dilerim. 

Ankara Senatörü 
İbrahim Öztürk 

Soru : 
Ülkenin her yanında olduğu gibi Ankara ili Çan­

kaya ilçesine bağlı Gölbaşı kasabasında da bir süre­
den beri cereyan eden olaylar halkın sabrım taşıra-
cak bir nokiaya ulaşmıştır. 

27 Mayıs 1960 hareketinden sonra emekliye ayrı­
larak Gölbaşında Tavuk Çiftliği kuran ve şimdi de 
Başbekanlıkda Devlet Bakanı Alparslan Türkeş'in 
Müşavirliğinde yüksek maaşla çahşan emekli subay 
(Vecihi Öğütcüoğlu) adındaki kişinin, M. H. P. mifi-
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tonlarım örgütlediği ilk iş olarak Mehmet Öner isimli 
ve tamamen M. H. P. yanlısı bir öğrenmeni Liseye 
müdür olarak tayla ettirdiği tespit edilmiştir. 

Lise Müdürü Mehmet Öner göreve başladıktan 
sonra yaptığı ilk toplantıda «ben buraya dengeyi sağ­
lamaya geldim» demiş ve gün geçtikçe sağcı görüşü 
hâkim kılmak ve sol ilerici düşünceleri söndürmek 
için her türlü tertibe başvurmuştur. Müdür ilk hedef 
olarak ilerici öğretmenlerin yönetiminde bulunan ve 
lise pansiyonunuda kapsayan Koruma Derneğini seç­
miş ve bunu ele geçirmek için yöneticilerce amansız 
bir mücadeleye girişmiştir. 

Önce pansiyonlu öğrencilerden alınan taksit para­
larına el koymak bütün alım - satımları tekeline al­
mak okul arabasının benzin masraflarını derneğe ödet­
mek, pansiyonlu öğrencilerin gece mütalaalarına en­
gel olmak gibi yollara başvurmuş ve derneğin çalış­
malarını türlü tertiplerle sabote etmiştir. Bütün bu 
çalışmalarda yukarıda adı geçen Başbakanlık Müşaviri 
Vecihi Öğütcüoğlu'nun direktif ve desteğine dayan­
mıştır. Amaç; Lise pansiyonunu bir Komando karar­
gâhı haline getirmektir. Zaman zaman Vecihi Öğüt-
cüoğlu ilgili öğretmenleri makamına davet ederek göz­
dağı vermiştir. Müzik öğretmeni Alaettin Çağlar teh­
dit edilenlerden birisidir. 

Bu yöntemlerle amacına ulaşamayan ve öğretmen­
lerin kesin direnişleriyle karşılaşan okul müdürü bu 
kez de devreye Millî Eğitim Bakanlığını ve Valiliği 
sokmuş ve derneğin yönetiminin ve bütün mallarının 
(pansiyon dahil) Müdürlüğe devredilmesi hususunda 
kanunsuz yazılı emirler verilmesini sağlamıştır. 

Bu durum karşısında dernek Yönetim Kurulu key­
fiyeti genel kurula götürmüş alman kararda verilen bu 
emirlerin yasa dışı olduğu saptanarak derneğin göre­
vine devamına karar verilmiştir. 

Ancak; kongrede eleştiri yapan öğretmenler hak­
kında soruşturma açılmış ve disiplin kurulu kararı ile 
Seyyat Çankaya, Mukaddim Araş, Hasan Küçük, 
Mevlüt Güneri, Mehmet Uğur, başka yerlere atanarak 
adeta sürgün işlemine tabi tutulmuştur. 

Bundan başka; lise de ileri olarak tanınan Edebi­
yat Öğretmeni Fatih Kayaoğlu, Matematik Öğretmeni 
Serdar Kılıçkaptan, Coğrafya öğretmeni Bolabey Ka-
rakoç haklarında da sudan bahanelerle soruşturma 
açılmıştır. Bu öğretmenler de diğerleri gibi tayinleri­
ni beklemektedirler. 

Lise Müdürü Mehmet Öner'in okuldaki tutumu 
kanunsuzluk, usulsüzlük ve keyfiliklerle dolup taş­
makta, fakat kendisi hakkında en küçük bir soruştur­
ma dahi açılmamaktadır. Örneğin; derse girmediği 
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halde ücret almakta bağış bir arabayı kendi malı gibi 
kullanmakta, bağış yapan şahsa anlaşma gereğince 
ödenmesi gereken 15 G'OO; TL. ödemeyince bu şahsın iki 
çocuğunu bedava olarak pansiyonda barındırmakta, 
sağcı olarak bilinen 4 müdür yardımcısını ücretsiz 
olarak pansiyon da yatırmakta ve yedirmekte, öğren­
cilerin sağcı bir derneğe gitmelerini teşvik etmekte, 
okul aile birliğini toplamamakta boş geçen dersleri 
doldurmamakta solcu bilinen öğrencileri okuldan 
uzaklaştırmakta bir bayan öğretmene «ben fa­
şistim istersem adamı dövdürürüm, hatta öldürtebi-
lirim» diyerek tehdit etmekte ve daha buna benzer 
pekçok suç işlemekte olan bu yönetici rahatça görevine 
devam edebilmektedir. 

Bütün bu kanunsuzluklar ve Lise Müdürü Vecihi 
Öğütcüoğlu işbirliği ve bunlara katılan diğer görev­
liler Gölbaşını huzursuz bir noktaya getirmiş ve olay­
lar halka da sirayet eder bir niteliğe bürünmüştür. 
Üzücü olaylar çıkarsa bunun tertipeileri Başbakan­
lıkta çalışan Vecihi Öğütcüoğlu ve Lise Müdürü 
Mehmet öner olacaktır. Bunlar hakkında hemen so­
ruşturma açılmalı ve gereken kanunî işlem yapılma­
lıdır. Gözyumulduğu takdirde, sorumluluk bakanlığı­
nıza ait olacaktır. 

1. Gölbaşı Lisesinde cereyan eden bu olaylar hak­
kında Bakanlığınız soruşturma açacak mıdır? 

2. Vecihi Öğütcüoğlu isimli Em. Sb. in hüviyeti 
tahsili rütbesi maaş derecesi ve ihtisası nedir, Başba­
kanlıkta Müşavirliğe hangi gerekçe ve ücretle atan­
mıştır, orada hangi görevi yapmaktadır? 

T. C. 
Başbakanlık 

Parlamento ile İlişkiler Müşavirliği 
Sayı : 106 - 73/01647 19 . 4 . 1977 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi İbrahim Öz-

türk'ün Devlet Baaknı Başbakan Yardımcısı Alparslan 
Türkeş'in Müşavirliğinden emekli Subay Vecihi Öğüt­
cüoğlu'nun Gölbaşı Lisesine Müdür olarak tayin 
ettirdiğini iddia ettiği kişinin sebep oiduğu olaylara 
ve Vecihi Öğütcüoğluna ilişkin olarak Başbakanı­
mıza yönelttiği yazılı soru önergesinin Başbakanlıkla 
ilgili kısmına cevabımızı saygıyle arz ederim. 

Gıyasettin Karaca 
Devlet Bakanı 

Vecihi Öğütcüoğlu 5 . 6 . 1975 tarihli ve 14876 
sayılı Kararla 30 . 4 . 1975 tarihinden geçerli olmak 
üzere Başbakanlık Müşavirliğine 657 sayılı Kanunun 
59 ve 60 ncı maddeleri uyarınca atanmış ve 1 Ocak 
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1977 tarihinde görevden çekilme isteği 3 . 1 . 1977 
gün ve 318 - 12191 sayılı onayla uygun görülmüş­
tür. 

Adı geçen Harp Okulundan mezun olduktan son­
ra Türk Silâhlı Kuvvetlerinde görev almış ve yüz­
başı rütbesiyle 30 . 10 . 1959 tarihinde istifa ile Türk 
Silâhlı Kuvvetlerinden ayrılmıştır. 

Başbakanlık Müşavirliği görevi süresince kendisi­
ne 1 nci derecenin 1 nci kademesi tutarı üzerinden ay­
lık ödenmiştir. 

2. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât Do-
ğan'm, Din görevlileri kadrolarına dair soru önergesi 
ve Devlet Bakanı Hasan Aksay'ın yazılı cevabı. (7/698) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Diyanet İşlerini tedvirle gö­

revli Sayın Devlet Bakanı tarafından yazılı olarak ce­
vaplandırılmasına müsaadelerinizi ve gereğini rica 
ederim. 16 . 2 . 1977 

Rize Senatörü 
Dr. Talât Doğan 

Soru : 

1. Rize iline 1974 yılında alınan din görevlileri 
kadrolarından ne miktar kadro tahsis edilmiştir? 

Tahsis edilen kadrolar hangi ilçe, bucak, mahalle 
ve köylere verilmiştir? 

2. Rize iline 1975 yılında alınan din görevlileri 
kadrolarından ne miktar kadro tahsis edilmiştir? 

Tahsis edilen kadrolar hangi ilçe, bucak, mahalle 
ve köylere verilmiştir? 

3. Rize iline 1976 yılında alınan din görevlileri 
kadrolarından hangi sebeple kadro tahsisi yapılma­
mıştır? 

4. Rize iline (ekli iki sayfalık cetvelde) yerleri 
belirtilen 75 adet cami için din görevlileri kadrolaıı 
(biri Gümüşhane iline attir.) 1976 ve 1977 yıh bütçe­
lerinden alman din görevlileri kadrolarından verile­
cek midir? 

1976 ve 1977 yıh Bütçesi kadrolarından Rize İli Cami kadro ihtiyaç cetveli 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 

Merkez 
» 
» 
» 
» 
» 
y> 

» 
» 
» 
» 
» 
» 

Çayeli 
» 
» 
» 
:•> 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
>; 
» 
» 

Yeşilköy Muhtarlığı Asporim Mahallesi 
Kesmetaş Köyü 
Eskicami Mahallesi 
Kanbursırt Yukarı Mahallesi 
Plâvdağı Mahallesi Canpolat 
Ortapazar Aşağı Mahallesi 
Derepazarı Subaşı Mahallesi 
Derepazarı Seferîi Mahallesi 
Engindere Mahallesi Haciahmet Bal 
Ketenciler Köyü Balcılar Mahallen Boğaz 
Merkez Alipaşa 
Söğütlü Köyü 
Muradiye Köyü Delihasanlı Mahallesi 
Maden Köyü Habiboğlu Mahallesi 
Gürpınar Köyü 
Çatakh Hoca Köyü 
Karağaç Köyü Likoğlu 
Yenihisar Köyü 
Biiyüktaşhane Mahallesi Şerifoğlu 
Zafer Köyü 
Büyükköy Arkadere 
Esendağ Köyü 
Soğuksu Köyü Merkez 
Çavuşlu Mahallesi 
Gümüştaş Köyü 
Yenitepe Köyü 
Çaycılar Köyü 

Camiî 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

(Müezzin) 
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15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 

22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 

29. 
30. 
31. 
32. 
33. 
34. 
35. 
36. 

37. 
38. 
39. 
40. 
41. 
42. 
43. 
44. 
45. 
46. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

1. 
2. 
1. 

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

Pazar 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

Ardeşen 
tkizdere 
Kalkandere 

Aşıklar Köyü (Meztap) 
Musadağı Köyü (Çay Fabrikası) 
Çukurluhoca Köyü (Babık) 
Yamaç Köyü (Köprübaşı) 
Haremtepe Köyü (Yalpuzlu) 
Güzeltepe Köyü (Dereiçi) 
Sarısu Köyü (Çeremenli) 

Büyükköy Altuntaş Mahaliesi (Ök^iizlü) 
Yamaç Köyü (Ehteni) 
Maden Köyü (Kazancılar) 
Çukurluhoca (Dahles) 
Armutlu Köyü (Tepe) 
Sırt Köyü (Aşağı Mahallesi) 
Haremtepe Köyü (Çalambarh) 

Çataldere Köyü (Kaymaklı) 
Güzeltepe Köyü (İnceap) 
Soğuksu Köyü (Soğuktepe) 
Demirhisar Köyü (Taşlık) 
Maltepe Köyü (Purçam) 
Sırt Köyü (Doğurtlu) 
Ortaköy (Voyna) 
Sırt Köyü (Köprübaşı) 
Maden Köyü Maden Mahallesi 
Erenler Köyü Çınartepe Mahallesi 
Söğütlü Yukan Mahalle 
Liman Hamuda Mahallesi 
Sabuncular Ayazh Mevkii 
Maden Köyü Melekom Mahallesi 
Heremtepe Köyü Voyna Mahallesi 
Maden Köyü (Maklivat) Mahallesi 
Çukurluhoca Köyü (Arekner) Mahallesi 
Çukurluhoca Köyü (Ayako) Mahallesi 

Güneyköy (Napioz) Mahallesi 
Ocak Köyü Yukarı Mahallesi 
Uğrak Köyü 
Kocaköprü Abdioğlu Mahallesi 
İkiztepe Mahallesi 
Alçılı Köyü 
Yavuzköyü Orta Mahallesi 
Handağı Köyü 
Boğazlı Köyü Topluca Mahallesi 

Köprüköy 
Sivrikaya Köyü 
Cevizlik Mahallesi Aydınlık Mevkii 

(Müezzin) 

Rize Senatörü 
Dr. Talât Doğan 
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1. Rize Merkez Kanbursırt Yukarı Mahalle camiî için 1 adet müezzin kadrosu. 
2. Rize - Kallcandere Cevizlik Mahallesi Aydınlık mevkii camiî için 1 adet müezzin kadrosu. 
3. Rize - Ardeşen Hasköy Mehmet Emin camiî için 1 adet imam kadrosu. 
4. Gümüşhane - Bayburt Kopuz Köyü camiî için 1 ı^dei imam kadrosu. 

16 . 2 . 1977 
Rize Senatörü 

Dr. Talât Doğan 

Rize Senatörü Dr. Talât Doğan'ın kadro dağıtı­
mına dair yazılı soru önergesine Diyanet İşleri Baş­
kanlığınca verilen cevap ilişikte sunulmuştur. 

Arz ederim. 

Hasan Aksay 
Devlet Bakam 

İPgi 
nin 22 

T. C. 
Devlet Bakanlığı 
Sayı : 501/2080 

12 . 4 . 1977 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

: Cumhuriyet Senatosu Genel Sekreterîiği-
2 . 1977 gün ve 7/698-5516 saydı yazısı. 

R İ Z E M E R K E Z 

İmam - Hatip 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
25. 
27. 
28. 

Pekmezli K. Tarık-ı Âm C. 
Derebaşı K. Kostanlar Malı. C. 
Sütlüce K. Ayvası Mah. C. 
Karayemiş K. Güven Mah. C 
Kiremit K. Pilakoz Malı. C. 
Gürgen K. Kangal Mah. C. 
Boğaz K. C. 
Kasaralar K. Sırt Malı. C. 
Yemişli K. Orta Mah. C. 
Yaylacılar K. C. 
Güzel K. Yeni C. 
Kıbledağı K. Misideyin Mah. C 
islâhiye K. Bayraklı C. 
Zincirli Köprü K. Şoz Mah. C. 
Muradiye K. Baş Malı. C. 
Pazarköy - Kartattepe C. 
Adacamik - Kurs Mescid-i 
Etmaiı K. Sırt Mah. C. 
Derebaşı K. Yeni Malı, C. 
Küçükköy Aşağı Mah. C. 
İyldere Buc. Hazer C. 
Şeyhin C. 
Çiftekavak C. 
Pehlivan Mah. C. 
Kazakhhoca Yeni Mah. C. 
Küçük C. (Eski Mah. C.) 
Karasu K. Mamati Mah. C. 
Hamzabey Mah. C. 

1974 

Müezzin - Kayyım 

1. Hayrat Mah. C. 
2. Kendirli Bel. Merkez C. 
3. Gündoğdu Nah. Merkez C. 
4. Derepazarı Nah. Merkez C. 
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1975 

İmam - Hatip 

1. Camidağı K. Tascrik C. 
2. Güneysu Nah. Yenidoğan C. 
3. Kömürcüler K. Orta Mah. C. 
4. Gündoğdu Nah. Pekmez'i K. 

Kursu Mescidi 
5. İyidere Nah. Üstüpiîer Mah. C. 
6. Sahil C. 
7. Engindere Mah. Çuıarçeşme C. 

Müezzin - Kayyım 

!. Müftü Mah. C. 
2. İsîâmpaşa C. 
3. Güneşsu Kas. Merkez C. 
4. Hamzabey Mah. C. 

ARDEŞEN 

İmam - Hatip 

1. Armağan K. C. 
2. Bayırcık K. C. 
3. Beyazkaya K. C. 
4. Güney K. C. 
5. Aşağıdurak K. C. 
6. Yurtsever K. C. 
7. Pirinçlik K. C. 

1974 

1975 

Müezzin - Kayysm 

1. Merkez Yeni C. 

İmam - Hatip 

1. Manganez K. C. 

ÇAMLIHEMŞİN 

Müezzin - Kayyım 

İmam - Hatip 

1. Meydan K. C. 
2. Boğaziçi K. C. 

İmam - Hatip 

1. Güroluk K. C. 

1974 

1975 

Müezzin - Kayyım 

1. Aşağıvize C, 

Müezzin - Kayyım 
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İmam - Hatip 

1. Şirin K. C. 
2. Maltepe K. C. 
3. Çilingir K. Mezra Mali. C. 
4. Çeşmeli K. Onra Mah. C. 
5. Yıîdızeli K. Lİkoğîu Malı. C. 
6. Madenköy Yazıcılar Mah. C. 

1974 

1975 

Müezzaı - Kayyan 

!. Büyiikköy Bel Merkez C. 
2. YSIJ Mah. Arklar Cay Fab. C. 

İmam - Hatip 

İ. Kaptanpaşa - Başköy C. 

2. Zafer K. C. 

Müezzin - Kayyım 

1. Büyükköy Kas. Soğuksu Mh. 
Kıs. Öğ. C. 

2. Büyükköy Kas. Saruhanlar C. 
3. Aihıntaş Mh. Öksüzlü C. 

FINDIKLI 

İmam - Hatip 

1. thlamuriu K. C. 
2. Meyveli K. C. 
3. Meyveli Köprübaşı İbadullah 

1974 

1975 

Müezzin - Kayyım 

İmam - Hatip Müezzin - Kayyım 

1. Tepecik K. C. 
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ÎKİZDERE 

1974 

İmam - Katip Müezzin - Kayyım 

1. Eskice K. C. 
2. Tezköy K. C. 
3. Baîhküy C. 
4. Çiftekapı K. C 
5. Çaialîcpe K. C. 
6. Cicikii K. C. 
7. Diktaş K. C. 
< S . CovlzUk K. Güney Mh. C. 
9. Gündoğdu Mh. C. 

10. Mütcvclîioğlu C. 
İL Güneyce Kömüb&yı Manca Mh. C. 

i. Uiuca- K. Sırt Mh. C. 

KALKANDERE 

1. Kurusağ Mh. C. 

İrfanı - Katip 

1. Dîlsizâağî K. C, 
2. YeşUköy K. C. 
3. Gcçil'i K, C. 

2975 

1974 

Müezzin - Kayyım 

1975 

İmam - Hatip 

1. Yemköy 

?AZAR 

Müezzin - Kayyım 

1974 

İmam - Hatip 

!. Hemsin Mh. Nurhıca K. C. 
2. Tütüncüler K. Tütüncüler Mh. C. 
3. Yeniköy C. 

İmam - Hatip 

1. Bucak Mh. Merkez C. 
2. Balıkçı K. Merkez C. 

197i 

44 î 

Müezzin - Kayyım 

Vlüezzin - Kayyım 
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3. — Cumhuriyet Senatosu t.rzurum Üyesi Hil­
mi Nalbantoğlu'nun, Erzurum iti dahilinde şimdiye 
kadar yapılan âfet evi sayısına dair soru önergesi ve 
İmar ve iskân Bakanı Nurettin Ok'un yazılı cevabı. 
(7/703) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın İmar ve İskân Bakanlığı 

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasına aracı­
lığınızı saygılarımla rica ederim. 

Erzurum Senatörü 
Hilmi Na!bantoğlu 

Soru : Erzurum ili dahilinde şimdiye kadar ya­
pılması gereken âfet eri sayısı ne kadardır? (Köyler 
ve adetleri itibariyle liste halinde) 

Soru : Erzurum ili köylerinde yapılması gere­
ken bu âfet evlerinden 1974, 1975, 1976 yıîında 
programa aîınıpda yıl içinde bitirilenler veya ya­
pımı ertesi yıla devredenler kaçar adet olup bunların 
her yıl itibariyle hangi köylerde olduğunun listeler 
halinde bildir ilmesini. 

Soru : 1974, 1975, 1976 yıllarında kaçar lira 
ödenek ayrıldığının ve kaç lirasının sarf edilebildi­
ğinin biFdiriimesini. 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
İîgi : 23 . 2 . 1977 gün ve Kanunlar Müdürlüğü 

116*9-5526-7/703 sayılı yazınıza cevap. 

Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hilmi Nal­
bantoğlu'nun «Erzurum ili dahilinde şimdiye ka­
dar yapılan âfet evi sayısına dair yazıh soru önerge­
sine karşılık olarak», hazırlanan cevaptan 3 nüsha 
iL'şikte gönderilmiştir. 

Gereğini müsaadelerine arz ederim. 

Nurettin Ok 
İmar ve İskân Bakam 

Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hilmi Nal-
bantoğhı'nun yazılı soru önergesine karşılıktır. 

1. 1974, 1975, 1976 yılları uygulama program­
larına alınmış olan yerlerdeki âfet evleri sayısını, 
âfetin türünü, yapım yöntemini proje tutarlarım ve 
yılı içindeki kümülâtif harcamaları gösterir listeler 
ek 1 dedir. 

Bu listelerde 1 nci kademede bulunan işler senesi 
içinde hak sahipliği, yer seçimi harita, kamulaştır­
ma ve borçlanma işlemleri gibi önçalışmalar ta­
mamlandıktan sonra inşaata başlanılması için II nci 
kademeye aktarılmaktadır. 

2. Erzurum ili dâhilinde vukubuîan âfetlerde 
çeşitli derecede hasara uğrayıpta programa alınama­
yan yerleri, âfetin türünü, yılını, hasar gören konut 
sayısını talep ve taahhütname verenlerin adedini be­
lirten liste ek 2 de sunulmuştur. 

3. Norma! programlar dışında 1966 yılı Varto 
depreminde hasar görüpte 1975 - 1976 yıllarında 
EYY metodu ile inşa edilen konutları gösterir üs­
te ek 3'te sunulmuştur. 

Bilgilerini rica eder, saygılar sunarım. 

Nurettin Ok 
İmar ve İskân Bakanı 

T. C. 
İmar ve İskân Bakanlığı 18 . 4 . 1977 
Bakanlık Baş Müşavirliği 

Sayı : 1 c/3,15/58 
Konu : Cumhuriyet Senatosu 
Erzurum Üyesi Hilmi NaTbant-
oğlu'nun yazılı soru önergesi hk. 
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ILI : Erzurum 

1974 YILI UYGULAMA PROGRAMI 

İLÇESİ : 

II. Kademe • 
Hınıs 
tspir 
Aşkale 
Oltu 
Narman 

Oltu 
Oltu 

Oltu 
Olur 
Narman 
Çenkaya 
Aşkale 

KÖYÜ : 

• Devam Eden İşler : 
Ktzılahrnet 
Kavaklı 
M erke/ 
Yolboyu 

Afet 
türü - Prg. 

YK — 70 
YK — KD -
SB — 71 
YK — 71 

Merkez (Camik 

Şendurak 
Merkez (Aslar 

Yukarıçamh 
Coşkunlar 
Kamışözü 
Esenyurt 
Gümüşseren 

KD — 71 
YK — 73 

ı-
YK — 73 
YK — 73 
SB — 72 
YK — 72 
YS — 72 
YK — 73 

yılı 

- 73 

Yapım 
yöntemi 

İhale 
İhale 
E.Y.Y. 
E.Y.Y. 

E.Y.Y. 
İhale 

İhale 
İhale 
İhale 
İhale 
E.Y.Y. 
İhale 

Tüm 
konut 

24 
34 
46 
12 

46 
13 

21 
60 
38 
69 
40 
53 

Biten 
konut 

1 
— 
— 
— 

— 
— 

— 
— 
— 
— 

1 
— 

Devam 
eden 
konu: 

23 
— 
14 
1 "* 

— 
— 

— 
— 
— 
— 

1 
— 

Başla 
maya 
konu 

Toplam 456 50 4 

I. Kademe -
İspir 
Aşkale 
Karayazı 
tspir 
Oltu 
Tortum 

• Onçahşmalar : 
Aksu 
Sanbaba 
Cihanbey 
Pazaryolu 
Nüğürcük 
Sapaca 

YG — 72 E.Y.Y. 48+18 
SB - YK - ÇIĞ - 74 E.Y.Y. 52 
YS — 74 E.Y.Y. 3 
YS — 74 E.Y.Y. 14 
YK — 74 E.Y.Y. 12 
YG — 74 17 

Toplam 164 



İL Erzurum 
1975 YILI UYGULAMA PROGRAMI 

İLÇESİ : 

II. Kirdeme 
Hınıs 
Aşkale 
Narman 
Olur 
Narman 
Şenkaya 
Aşkale 
İspir 
OStu 
Oltu 

devam 

OStu (Merkez) 
Narman 
Tortum 
Aşkale 

I. Kademe -
İspir 
Karayazı 
îspir 
Oltu 
Venkaya 

eden 

Önçalışmalar 

Tüm konutları biten yerler 
Hınıs 
Olur 
İN! arman 
Şenkaya 
Aşkale 

KÖYÜ : 

işler : 
K ızdahmet 
Merkez 
Merkez 
Coşkunlar 
Kamsşözü I 
F.senyurt 
Gümüşseren 
Kavaklı 
Şcndurak 
Yukarıçanılı 
Asîanpaşa Mh. 
Kamışözü II 
Sapaca 
Hurıbaha 

Aksu 
Cihanbey 
Pazaryolu 
Nüğürcük 
îîoşköy 

Kızılahmct 
Coşkunlar 
Kamışözü 
Lsenyurt 
Merkez 

1 7 / J M. İ U I »-J 

Afcl 
türü - Pıg. yılı 

YK 
SB 
KI> 
SB 
YK 
YS -
YK 
YK 
YK 
YK 

. YK 
YK 
YG 
SB -

SB -
YS 
YS 
YK 
SB 

— 70 
- 71 
— 71 
- 72 
— 72 
— 73 
— 73 
— KO — 73 
— 73 
— 73 
— 73 
— 72 
— 74 
YK - Çl> -. 74 

KD - YG - 72 
— 74 
— 74 
— 74 
— 75 

24 konut 
38 konut 
75 konut 
40 konut 
38 konut 

Yapım 
yöntemi 

İhale 
E.Y.Y. 
E.Y.Y. 
İhale 
İhale 
E.Y.Y. 
İhale 
İhale 
thale 
İhale 
İhale 
İhale 
E.Y.Y. 
İhale 

Toplam 

1 

Toplam 

Tüm 
konut 

24 
46 
46 
38 
75 
40 
53 
34 
13 
60 
21 
9 

15 
62 

536 

66 
3 

14 
12 
5 

100 

Biten 
konut 

1 
38 
• — 

— 
— 

2 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 

41 

Devam 
eden 
komrt 

23 
— 
42 
33 
75 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 

178 

Başla­
mayan 
konut 

— 

— 
— 
3 

3 

6 

6 

3 



İLİ : Erzurum KON 
11976 YILI ULGULAMA PROGRAMI 

İLÇESİ : KÖYÜ : 

II. Kademe Devam Eden İşler : 
Narman 
Aşkale 
İspir 
Omı 

Narman 
Tortum 
Aşkale 

Merkez 

Afet 
türü - Prg. yılı 

KD — 71 
Gümüşseren YK — 73 
Kavaklı 
Şendurak 
şa Mah. 
Kamışözü 
Sapaca 
Sanbaba 

YK — KD — 73 
Mer 

YK — KD — 69 
YK — 72 
YG — 74 
SB — YK — 74 

Yapım 
yöntemi 

E.Y.Y. 
İhale 
ihale 

İhale E.Y.Y 
İhale 
E.Y.Y. 
İhale 

Toplam 

Tüm 
konut 

46 
53 
34 

48 
9 

15 
62 

267 

Biten 
konut 

29 
— 
— 

— 
— 
— 
— 

29 

Devam 
eden 
konut 

16 
53 
— 

— 
— 
15 
— 

84 

Başla­
mayan 
konut 

1 
— 
34 

48 
9 

— 
62 

154 

I. Kademe Önçahşmalan 
İspir 
Karayazı 
İspir 
Oltu 
Şenkaya 
Oltu 
Oltu 
Oltu 
Aşkale 
Tortum 
Merkez 
Oltu 
İspir 
Tortum 

: 
Aksu 
Cihanbeyli 
Pazaryolu 
Nüğürcük 
Hoşköy 
lukançamlı 
Ünlükaya 
İğdeli 
Ardıçyayla 
Suyatağı 
Gelinkaya 
Çengelli 
Mangıt M?h, 
İncedere 

SB — KDYG — 72 
YS — 74 
YS — 74 
YK — 74 
SB — 75 
YK — 73 
KD — 76 
YK — 76 
YK — SB 
SB — YK — KD 
KD — SB 
KD 
YG 
YK 

66 
3 

14 
12 
5 

60 
42 
39 
30 

133 
30 
25 
20 
83 

Toplam 562 
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EK 2 Hasar 
gören 

Sıra Afet Afet konut 
no İlçesi Köyü yılı türü sayısı 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
"8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 

20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 

27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 

Merkez (Rizekent) 
Şenkaya (Köroğlu) 
Şenkaya (Beşpınar) 
Çat (Yavi) 
Karayazı (Gevere) 
Karayazı (Göksu) 
Narman (Ergazi) 
İspir (Zagos) 
Horasan (A. Horun) 
Şenkaya (Doganköy) 
İspir (Korkut) 
İspir (Göztepe) 
Şenkaya (A. Hormas) 
Pasinler (Ketvan) 
Aşkale (Kabur) 
Hınıs (Ketinci) 
İspir (Yilem) 
Şenkaya (Bakraççı) 
Tortum (Taşbaş) 

Tortum (Derekapı) 
Hmıs (Ortaköy) 
Hınıs (Hayrcm) 
Olur (Hükan) 
Olur (Taşhköy) 
Oltu (İnanmış) 
Çat (Muratçayın) 

Tortum (Demirciler) 
Oltu (Urur) 
Oltu (Bahçckışla) 
Hınıs (Dervişali) 
Narman (Mahmutcavuş) 
Tortum (Y. Sivri) 
Tortum (A. Sivri) 
Tortum (Dikmen) 
Hınıs (Gemlik) 
İspir (Ûzbağlar) 
İspir (Uiubel) 
İspir (Norgah Be.) 
İspir (Karaseydi) 
Aşkale (Demirkıran) 
Aşkale (Ocaklı) 
Çat (Erzani) 
Tortum (Kemerkaya) 
Tortum (Aîapmar) 
Karayazı (Yılanlı) 

1963 SB (0) 
1969 SB (O) 
1970 SB (O) 
1969 YS (O) 
1969 SB (O) 
1969 SB (O) 
1958 YK (M) 
1959 YK (M) 
1960 YK (M) 
1961 SB (M) 
1962 SB (M) 
1963 YK (M) 
1963 SB (M) 
1963 YK (M) 
1963 SB (M) 
1963 SB (M) 
1964 YK (M) 
1964 YM (M) 
1964 KD (M) 
1964 KD (M) 
1964 SB (M) 
1964 SB (M) 
1964 SB (M) 
1964 SB (M) 
1964 SB (M) 

1966 YK (M) 
1966 SB (M) 
1966 SB (M) 
1966 SB (M) 
1966 YK (M) 
1967 KD (M) 
1967 SB (M) 
1967 SB (M) 
1967 SB (M) 
1967 SB (M) 
1963 YK (M) 
1968 YK (M) 
1968 YK (M) 
1968 YK (M) 
1968 YK (M) 
1968 SB (M) 
1968 YK (M) 
1968 K D (M) 
1968 KD (M) 
1969 YK (M) 

—= . 

12 
30 
10 

7 
6 
8 

43 
94 
25 
13 
18 
17 
17 

4 
11 
38 
87 
40 
35 
15 
12 
40 
68 
68 

9 

16 
15 
29 
43 
38 
14 
23 
24 
44 
18 
10 
17 
21 

9 
12 
12 
12 

5 
13 
30 

446 
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Sıra 
no İlçesi Köyü 

46 Çat (Yavi) 
47 İspir (Hunut) 
48 Karayazı (Duatepc) 
49 Oltu (Çatalsöğüt) 
50 Aşkale (Karasu) 
51 İspir (Başbezra) 
52 Selikaya (Gözebaşı) 
53 Oltu (Güzelsu) 
54 Oltu (Çengelli) 
55 Hınıs (Güzeldere) 
56 Hınıs (Şalgamköy) 
57 Hınıs (Akgelin) 
58 Hınıs (Parmaksız) 
59 Hınıs (MoHakulaç) 
60 Hınıs (Sıldız) 
61 Hınıs (Elmadalı) 
62 Tortum (Ekşidere) 
63 Narman (Taşburun) 
64 Çat (Babaderesi) 
65 Hınıs (Söğütlü) 
66 Hıms (Derince) 
67 Hınıs (Toprakkale) 
68 Hınıs (Yelpiz) 
69 Hınıs (Halilçavuş) 
70 Hınıs (Kızmusa) 
71 Hınıs (Alikırç) 
72 Hmıs (Peylk) 
73 Hıms (Esenli) 
74 Hmıs (Çamurlu) 
75 Hınıs (Akgöze) 
76 Hınıs (Ovakozlu) 
77 İspir (Numanpaşa) 
78 Aşkale (Çatören 
79 Pasinler (Taşlıyurt) 
80 Karayazı (Sarıtaş) 
81 Hınıs (Bayırköy) 
82 Merkez (Gelinkaya 
83 Hmıs (Çamurlu Mah. 
84 Hıms (Yolüstü) 
85 Hmıs (Demirci) 
86 Hmıs (Kolhisar) 
87 Hmıs (Karaağaç) 
88 Hıms (Kazancı) 
89 Hıms (Ovaçevirme) 
90 Tortum (A. Katıklı) 

Afet 
ydı 

Hasar 
gören 

Afet konut 
türü sayısı 

1969 YK (M) 16 
1970 SB (M) 44 
1970 YK (M) 16 
1971 YK (M) 5 

1971 SB (M) 10 
1971 Çiğ (M) 46 
1972 YK (M) 16 
1973 YK (M) 20 
1973 KD (M) 25 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1958 
1964 
1975 
1966 
1966 

1966 
1966 
1966 

1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1968 
1969 
1968 
1969 
1966 

YS (O) 23 - 55 
SB (O) 39 
YS (O) 21 
YS (O) 18 
YS (O) 8 
YS (O) 66 
YS (O) 34 

YK (M) 22 
SB (M) 52 
SB (M) 22 
YS (O) 12 
YS (O) 6 

YS (O) 26 
YS (O) 56 
YS (O) 21 

YS (O) 8 
YS (O) 22 
YS (O) 9 
YS (O) 6 
YS (O) 29 
YS (O) 8 
YS (O) 12 

YK (M) 7 
SB (M) 8 

YK (M) 65 
SB (M) 7 
YS (O) 12 

1964 K D - S B 17-15 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1966 
1975 

YS (O) 53 
YS (O) 54 
YS (O) 15 
YS (O) 34 
YS (O) 19 
YS (O) 40 
YS (O) 23 
SB (M) 15 
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EK : 3 

1966 yılında Hıms Depreminde Hasar Gören Köylerde Evini Yapana Yardım Yöntemi İle Yapılan İşler 

Biten 
Borçlanan konut 

îşin yeri : sayısı sayısı Devam Başlamayan 

Erzurum, Hmıs Köyleri : 
Ağagelin 
Akören 
Beyyurdu 
Bayır 
Bellitaş 
Çamurlu 
Divan Hüseyin 
Duman 
Erence 

Göller 
Güllüçimen 
Halilçavuş 
Maruf 
Molla Davut 
Molla Kulaç 
Mutluca 
Ovaçevirme 
Ovakozlu 
Ortaköy 
Söğütlü 
Şahverdi 
Sahabettin 
Taşbuduk 
Toprakkale 

Tellitepe 
Ünlüce 
Yelpiz 
Yolüstü 
Yeşilyazı 
Yeniköy 

— 448 -

17 
7 
6 
23 
20 
22 
19 
70 
1 
1 
18 
34 
50 
30 
41 
9 
65 
48 
1 
23 
33 
128 
17 
31 
17 
28 
37 
47 
12 
21 

— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
38 
— 
— 
— 
— 
7 
__ 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
— 
_ 

9 
6 
6 
18 
20 
22 
10 
28 
1 
1 
1 
34 
26 
23 
25 
1 
8 
48 
1 
20 
30 
10 
7 
16 
17 
15 
24 
47 
12 
9 

8 
1 
— 
5 
— 
— 
9 
4 
— 
— 
17 
— 
17 
7 
16 
8 
57 
— 
— 
3 
3 

118 
10 
15 
— 
, 13 
13 
— 
— 
12 
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4. — Cumhuriyet Senatosu Tabiî Üyesi Mehmet 
Özgüneş'in, Elâzığ Hine bağlı Durmuştepe köy yo­
luna dair soru önergesi ve Köy İşleri Bakanı Vefa 
Poyraz'ın yazılı cevabı. (7/710) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

Aşağıdaki soruların Köyişleri Bakanı tarafından 
yazılı olarak cevaplandırımasını rica ederim. Saygı­
larımla. 

Mehmet Özgüneş 
Cumhuriyet Senatosu Üyesi 

Soru : 

Elâzığ'da Gezin-Hazar yolu üzerinde bulunan 
Poîat, Yıldızhan Kavak, Altuntarla, Bahçedere, Ye-
nibahçe, Işıktepe, Çitli, Hatun, Yoncapmar, Pilaç 
köylerinin yolları yaptırıldığı halde mevki baksmın-
dan bu köylerin ortasında bulunan Durmuştepe kö­
yünün yolunun bugüne kadar yaptınlmamasmın se­
bebi nedir? 

Soru : 2 

Köy yollarının yaptırılmasında öncelik sırası han­
gi kıstaslara göre tespit edilmektedir? 

Soru : 3 

Durmuştepe köyünün durumu bu kıstaslardan 
hangisine ya da hangilerine uymaktadır? 

Soru 4 : 

Durmuştepe köyünün yolu ne zaman yaptırıla­
caktır? 

T. C 
Köy İşleri Bakanlığı 18 . 4 .1977 

Sayı : 06-05/458 
Tetkik ve Plan. Koord. 

Kur. Bşk. lığı 
004427 

Konu : Yazılı soru önergesi 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

ilgi: Penel Sek. Kan. Müd. 3 . 3 . 1977 gün vz 
11738-56534/7-710 sayılı yazınız. 

Tabiî Senatör Sayın Mehmet Özgüneş tarafın­
dan yöneltilen ve ilgide kayıtlı yazınız ekinde Ba­
kanlığımıza intikal ettirilmiş bulunan yazılı soru 

ı önergesi incelenmiş olup, istenilen bilgiler ilişikte su-
: nulmuştur. 
I Bilgilerinize arz ederim. 

Vefa Poyraz 
Köy işleri Bakanı 

Tabiî Senatör Sayın Mehmet Özgüneş'in Yazıh 
j Soru Önergesi Cevabı (C. S.) 
j 1. — Elâzığ ili Maden ilçesine bağlı Durmuşte­

pe köyünün yol işi aynı güzergâhta bulunan Eğrika-
vak Çalkaya ve Naldöken köylerinide alacak şekil­
de grup köyyolu olarak planlanmış ve 34 km. tuîüıs-

; deki grup köyyolu 1977 bütçe yılında tesviye yapım 
i programına alınmış bulunmaktadır. 
i Durmuştepe köyü ile birlikte diğer köylerinde 

faydalandığı grup köyyolunun yapımı program uya­
rınca tamamlanacaktır. 

2. — Makine ve büîçe imkânlarımızın sınırlılı­
ğı nedeniyle öncelik puanı yetersiz bulunan yolun ya­
pımına ancak 1977 yılında sıra gelmiş ve yapım prog­
ramımıza dahil edilmiştir. 
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Cumhuriyet Senatosu 
GÜNDEMİ 

52 NCİ BİRLEŞİM 

19 . 4 . 1977 Sah 

Saat : 15.00 

I 

A - BAŞKANLIK DİVANININ GLNLT 
KURULA SUNUŞLARİ 

B - İKİNCİ DEFA OYA KONULACAK 

İŞLER 

II 
SORULAR VE GENEL GÖRÜŞME 

1. — Cumhuriyet Senatosu Kırşehir Üyesi Halil 
Özmen'in, buğday ithaline dair Gıda - Tarım ve Hay­
vancılık Bakanından sözlü sorusu. (6/52) (Veriliş ta­
rihi : 18 . 5 . 1974) 

2. — Cumhuriyet Senatosu İçel Üyesi Lûtfi Bil 
gen'in, 28 Haziran 1975 günü İstanbul Taksim Mey­
danında yapılan mitinge dair Başbakandan sözlü so­
rusu. (6/59) (Veriliş tarihi : 30 . 6 . 1975) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Tabiî Üyesi Ahmet 
Yıldız'm, yurt dışındaki bir doktor öğrencinin asker­
lik durumuna dair İçişleri Bakanından sözlü sorusu. 
(6/67) (Veriliş tarihi: 31 . 3 . 1976) 

4. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, kurulması düşü­
nülen alkaloid fabrikasına dair Başbakandan sözlü 
sorusu. (6/69) (Veriliş tarihi: 27 . 4 . 1976) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Sivas Üyesi Hüseyin 
Öztürk'ün, öğrenim çağındaki gençliğin içinde bulun­
duğu duruma dair Başbakandan sözlü sorusu. (6/71) 
(Veriliş tarihi : 15 . 6 . 1976) 

6. — Cumhuriyet Senatosu Mardin Üyesi Meh­
met Ali Arıkan'ın, Mardin Vilâyetinde yapılan bir 
düğüne dair İçişleri Bakanından sözlü sorusu. (6/58) 
(Gündeme giriş tarihi : 1 5 . 3 . 1977) 

7. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Fethi Çelikbaş'ın, bir tekstil anonim 
şirketinin, teşvik belgesine uygun olarak ithal etmek 
istediği İsviçre mamulü makinelere dair Sanayi ve 
Teknoloji Bakanından sözlü sorusu. (6/65) (Günde­
me giriş tarihi: 22 . 3 . 1977) 

8. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Fethi Çelikbaş'ın, Türk Civa İşletmeleri 

Anonim Şirketine dair Enerji ve Tabiî Kaynaklar Ba­
kanından sözlü sorusu. (6/72) (Gündeme giriş tarihi : 
22 . 3 . 1977) 

9. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal'ın, Köy - Koop'un ithal ettiği traktörlere dair 
Köy İşleri Bakanından sözlü sorusu. (6/77) (Günde­
me giriş tarihi: 29 . 3 . 1977) 

III 
ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLMESİ 
KARARLAŞTIRILAN İŞLER 

X I . — Çırak, Kalfa ve Ustalık Kanununun Millet 
Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Sena­
tosu Malî ve İktisadî İşler, Anayasa ve Adalet, Millî 
Eğitim - Gençlik ve Spor ve Kültür, Sosyal İşler ve 
Bütçe ve Plan komisyonlarından 3'er üye alınmak su­
retiyle kurulan Geçici Komisyon raporu. (M. Mecli­
si : 1/11; C. Senatosu : 1/449) (S. Sayısı : 685) (Da­
ğıtma tarihi : 21. 3 . 1977) (12 . 6 1972 tarihinde 
Cumhurbaşkanı tarafından bir daha görüşülmek üze­
re geri gönderilmiştir.) (C. Senatosundaki bitiş tari­
hi : 28 . 4 . 1977) 

2. — Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kuru­
lunun 10 . 5 . 1972 tarih ve 15561 sayılı kararı ile 
12 . 6 . 1973 tarih ve 28, :0 .6 . 1974 tarih ve 28, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 28, 21 . 2 . 1977 tarih ve 28 sa­
yılı raporları. (Cumhuriyet Senatosu : 4/131) (S. Sa­
yısı : 279'a 3 ncü ek) (Dağıtma tarihi : 4 . J .1977) 

(Not : Millî Savunma ve Maliye bakanlıkları il< 
ilgilidir.) 

3. — Kütahya Milletvekili (eski Maliye Bakanı) 
Mesut Erez'in, Dilekçe Karma Komisyonu Genel Ku­
rulunun 12 . 11 . 1969 tarih ve 71 sayılı Haftalık Kav­
rar Cetvelindeki 5873 sayılı Şevket Bozkurt'a, 5878 
sayılı Şefika Sertkan'a, 5879 sayılı Nuriye Karabu-
lut'a, 5880 sayılı Fatma Hikmet Göymen'e, 5881 sa­
yılı özgül Ertunç'a, 5882 sayılı Mesut Tuğrul Oy-
mak'a, 5883 sayılı Fatma Müeyyed Genc'e, 5884 sa­
yılı Vedia Şen'e, 5885 sayılı Asiye Gündüz'e, 5886 
sayılı Naciye Mutlu'ya, 5887 sayılı Neşat Eray'a, 
5888 sayılı Şerife Azrak'a, 5889 sayılı Ahmet Acar'a, 



5890 sayılı Şevkiye Şengelen'e, 5891 sayılı Feride 
Nezabat Anarman'a, 5892 sayılı Mecit Solmaz'a, 
ve 5893 sayılı Asiye Ünsaidı'ya ait kararların Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 25 . 6 . 1973, 20 . 6 . 1974, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 5937/7041; 21 . 2 . 1977 
tarih ve 5937/7041 sayılı raporları. (C. Senatosu : 
4/135) (S. Sayısı : 314'e 3 ncü ek) Pağ ı tma tarihi : 
4 . 3 . 1977) 

(Nat : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

4. — Kütahya eski Milletvekili Mesut Erez'in, 
Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
12 . 11 . 1969 tarihli ve 71 sayılı Haftalık Karar Cet­
velindeki 5872 sayılı İhsan Önesen'e ait Kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun 6 . 6 . 1974 tarih ve 7, 
3 . 3 . 1975 tarih ve 7, 21 . 2 . 1977 tarih ve 7 sayılı 
raporları. (C. Senatosu : 4/160) (S. Sayısı : 360'a 
2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 , 1977) 

(Not : Millî Savunma ve Maliye bakanlıkları ile 
ilgilidir.) 

5. —• Adana Milletvekili Ahmet Topaloğlu'nun, 
Dilekçe Karına Komisyonu Genel Kurulunun 
12 . 11 . 1969 tarihli ve 71 sayılı Haftalık Karar Cet­
velindeki 5871 sayılı Şerife Önkal'a ait Kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun 6 . 6 . 1974 tarih ve 3, 
3 . 3 . 1975 tarih ve 1, 21 . 2 . 1977 tarih ve 1 sayılı 
raporları. (C. Senatosu : 4/163) (S. Sayısı : 361'e 2 
nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Savunma ve Maliye bakanlıkları ile 
ilgilidir.) 

6. — Adana Milletvekili Ahmet Topaloğlu'nun, 
Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
12 . 11 . 1969 tarihli ve 71 sayılı Haftalık Karar 
Cetvelindeki 5875 sayılı Ayşe Dursun'a ait Kararın 
Genel Kurada görüşülmesine dair önergesi ve Di­
lekçe Karma Komisyonunun 6 . 6 . 1974 tarih ve 
3, 3 . 3 . 1975 tarih ve 3, 21 . 2 . 1977 tarih ve 3 
sayılı raporları. (C. Senatosu : 4/162) (S. Sayısı : 
362'ye 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Savunma ve Maliye bakanlıkları ile 
ilgilidir.) 

7. — Adana Milletvekili Ahmet Topaloğlu'nun, 
Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
12 . 11 . 1969 tarih ve 71 sayılı Haftalık Karar 
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Cetvelindeki 5876 sayılı Mehmet Fuat Tanrısever'e 
ait Kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair öner­
gesi ve Dilekçe Karma Komisyonunun 6 . 6 . 1974 
tarih ve 4, 3 . 3 . 1975 tarih ve 4, 21 . 2 . 1977 tarih 
ve 4 sayılı raporları. (C. Senatosu : 4/159) (S. Sayısı : 
364'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Savunma Bakanlığı ile ilgilidir.) 

8. — Ziya Müezzinoğlu'nun (eski Maliye Baka­
nı - Dışardan) (Dilekçe Karma Komisyonu Genel Ku­
rulunun 8 . 6 . 1972 tarih ve 128 sayılı Haftalık Karar 
Cetvelindeki 15558 sayılı Aziz Ronabar'a ait Kararın 
tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı Ka­
nunun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel Ku­
rulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komisyo­
nunun, 6 . 6 . 1974 tarih ve 29, 3 . 3 . 1975 tarih ve 
29, 21 . 2 . 1977 tarih ve 29 sayılı raporları. (C. Sena­
tosu : 4/164) (S. Sayısı : 365'e 2 nci ek) (Dağıtma ta 
rihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

9. — Ziya Müezzinoğlu'nun (eski Maliye Baka­
nı - Dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 1 . 11 . 1970 tarih ve 15 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 1274 sayılı Tahir Şanlı'ya ait 
Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun, 20 6 . 1974 tarih ve 33. 3 . 3 . 1975 
tarih ve 33, 21 . 2 . 1977 tarih ve 33 sayılı raporla­
rı (C. Senatosu : 4/169) (S. Sayısı : 377'ye 2 nci ek) 
(Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.-) 

30. — Konya Milletvekili (eski Tarım Bakanı) 
Bahri Dağdaş'ın Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 19 . 6 . 1967 tarih ve 29 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 2144 sayılı Mürüvet Gökşin'e 
ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun, 20 6 . 1974 tarih ve 31, 6 . 3 . 1975 ta­
rih ve 31, 21 . 2 . 1977 tarih ve 31 sayılı raporları. 
(C. Senatosu : 4/167) (S. Sayısı : 380'e 2 nci ek) (Da­
ğıtma tarihi 4 . 3 . 1977) 

(Not : Orman ve Maliye bakanlıkları ile ilgilidir.j 
î l . — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye Ba­

kanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu Ge­
nel Kurulun 28 . 5 . 1969 tarih ve 64 sayılı Hafta­
lık Karar Cetvelindeki 5133 sayılı Pakize Izbul'a ait 

j Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa-



yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel 
Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Kar­
ma Komisyonunun; 4 . 7 . 1974 tarih ve 50, 6 . 3 . 1975 
tarih ve 50, 21 . 2 . 1977 tarih ve 50 sayılı raporları. 
(C. Senatosu : 4/197) (S. Sayısr: 383'e 2 nci ek) (Da­
ğıtma tarihi : 4 3 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

12. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye Ba­
kanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu Ge­
nel Kurulunun 28 . 5 . 1969 tarih ve 64 sayılı Hafta­
lık Karar Cetvelindeki 5129 sayılı Lâtife Doğdu'ya 
ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 49, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 49, 21 . 2 . 1977 tarih ve 43 sa­
yılı raporları. (C. Senatosu : 4/196) (S. Sayısı : 384'e 
2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

13. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye Ba­
kanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu Ge­
nel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı Hafta­
lık Karar Cetvelindeki 887 sayılı Fatma Boy'a ait ka­
rarın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı 
Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel 
Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Kar­
ma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 48, 6 . 3 . 1975 
tarih ve 48, 21 . 2 . 1977 tarih ve 48 sayılı raporları. 
(C. Senatosu : 4/195) (S. Sayısı : 385'e 2 nci ek) (Da­
ğıtma tarihi : 4 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

14. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Balkanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı Haf­
talık Karar Cetvelindeki 886 sayılı Fatma Ayla Er-
gun'a ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 
140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince ka­
rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve 
Dilekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 
47, 6 . 3 .. 1975 tarih ve 47, 21 . 2. 1977 tarih ve 47 
sayılı raporları. (C. Senatosu : 4/194) (S. Sayısı : 
386'ya 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

15. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
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I Haftalık Karar Cetvelindeki 885 sayılı Gülayşe Kış'a 
I ait Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
I sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge-
I nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilek -
I çe Karma Komisyonunun 4 . 7 . 1974 tarih ve 46, 

6 . 3 . 1975 tarih ve 46, 21 . 2 . 1977 tarih ve 46, 
I sayılı raporları (C. Senatosu : 4/193) (S. Sayısı : 

387'ye 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

I 16. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
I Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
I Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
I Haftalık Karar Cetvelindeki 884 sayılı Saniye Tok-
I mak'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
I ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince ka-
I rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve 
I Dilekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih 
j ve 45, 6 . 3 . 1975 tarih ve 45, 21.2. 1977 tarih ve 45 

sayılı raporları (C. Senatosu : 4/192) (S. Sayısı : 
388'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

17. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
I Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 

Genel Kurulunun 30 . 6 .1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 882 sayılı Hayriye Özaş-
kan'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince 
kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi 
ve Dilekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih 
ve 43, 6 . 3 . 1975 tarih ve 43; 21 . 2 . 1977 tarih ve 
43 sayılı raporları (C. Senatosu : 4/190) (S. Sayısı : 
390'a 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

18. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 881 sayılı Şerife As'a ait 
kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa 
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Gene' 

I Kurulda görüşülmesine daiı önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 42, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 42, 21 . 2 . 1977 tarih ve 42 
sayılı raporları (C. Senatosu : 4/189) (S. Sayısı : 
391'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

19. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
I Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
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Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı I 
Haftalık Karar Cetvelindeki 880 sayılı Zeynep Kara- I 
taş'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı I 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince ka- I 
rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve I 
Dilekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve I 
41, 6 . 3 . 1975 tarih ve 41, 21 . 2 . 1977 tarih ve 41 
sayılı raporları (C. Senatosu : 4/188) (S. Sayısı : I 
392'ye 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) I 

20. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye I 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 879 sayılı Kudret Ay-
dın'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 
140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın I 
Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Di- I 
lekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 40, I 
6 . 3 . 1975 tarih ve 40, 21 . 2 . 1977 tarih ve 40 sa­
yılı raporları (C. Senatosu : 4/187) (S. Sayısı : 
393'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir) 

21. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 878 sayılı Safiye Genç-
türk'e ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince 
kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair önergesi 
ve Dilekçe Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih I 
ve 39, 6 . 3 . 1974 tarih ve 39, 21 . 2 . 1977 tarih ve 
39 sayılı raporları (C. Senatosu : 4/186) (S. Sayısı : 
394'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

22. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 877 sayılı Halide Nom'a 
ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 38, I 
6 . 3 . 1975 tarih ve 38, 21 . 2 . 1977 tarih ve 38 
sayılı raporları (C. Senatosu : 4/185) (S. Sayısı : 
395'e 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

23. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 30 . 6 . 1970 tarih ve 8 sayılı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 875 sayılı Naciye îzgi'ye 
ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge 
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 37, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 37, 21 . 2 . 1977 tarih ve 37 sa­
yılı raporları (C. Senatosu : 4/184) (S. Sayısı : 
396'ya 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 
24. — Sait Naci Ergin'in (eski Maliye Bakanı 

Dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kuru­
lunun 1 . 11 . 1970 tarih ve 15 sayılı Haftalık Ka­
rar Cetvelindeki 1275 sayılı Muteber Alemdar'a ait 
kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 36, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 36, 21 . 2 . 1977 tarih ve 36 sa­
yılı raporları (C. Senatosu : 4/183) (S. Sayısı : 
397'ye 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 
25. — Sait Naci Ergin'in (eski Maliye Bakanı 

Dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kuru­
lunun 27 . 3 . 1968 tarih ve 53 sayılı Haftalık Karar 
Cetvelindeki 4263 sayılı Gülhan Erkul vekili Avukat 
M. Salih Yurdakuler'e ait kararın tatbik edilemeye­
ceğine dair yazısı ve 140 sayılı Kanunun 12 nci mad­
desi gereğince kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair önergesi ve Dilekçe Karma Komisyonunun, 
4 . 7 . 1974 tarih ve 35, 6 . 3 . 1975 tarih ve 35, 
21 . 2 . 1977 tarih ve 35 sayılı raporları (C. Sena­
tosu : 4/182) (S. Sayısı : 398'e 2 nci ek) (Dağıtma 
tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 
26. — Ziya Müezzinoğlu'nun, (eski Maliye Baka­

nı - Dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genei 
Kurulunun 8 . 6 . 1972 tarih ve 128 sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 15564 sayılı Kemal Derin'e ait 
kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe 
Karma Komisyonunun, 4 . 7 . 1974 tarih ve 34, 
6 . 3 . 1975 tarih ve 34, 21 . 2 . 1977 tarih ve 34 
sayılı raporları (C. Senatosu : 4/181) (S. Sayısı : 
399'a 2 nci ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 



27. — Kütahya eski Milletvekili (eski Maliye 
Bakanı) Mesut Erez'in Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 28 . 5 . 1969 tarih ve 64 sayılı Haf­
talık Karar Cetvelindeki 5106 sayılı Nuri öner 'e ait 
kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 
sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Kararın 
Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma 
Komisyonunun, 11 . 7 . 1974 tarih ve 5.1, 6.3. 1975 
tarih ve 51, 21 . 2 . 1977 tarih ve 51 sayılı raporları 
(C. Senatosu : 4/199) (S. Sayısı : 402'ye 2 nci ek) 
(Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir.) 

28. — Cumhuriyet Senatosu Manisa Üyesi Orhan 
Süersan'ın Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulu­
nun 12 . 11 . 1969 tarih ve 71 sayılı Haftalık Karar 
Cetvelindeki 5894 sayılı Kararının Genel Kurulda gö­
rüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Karma Komis­
yonunun, 31 . 5 . 1971 tarih ve 6, 10 . 5 . 1972 tarih 
ve 6, 20 . 6 , 1974 tarih ve 6, 3 . 3 . 1975 tarih ve 6, 
21 . 2 . 1977 tarih ve 6 saydı raporları (C. Senatosu : 
4/81 - 4/22) (S. Sayısı : 1574'e 4 ncü ek) (Dağıtma 
tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Milli Savunma Bakanlığı ile ilgilidir.) 

29. — Kırklareli eski Milletvekili M. Orhan 
Türkkan'ın, Dilekçe Karma Komisyonu Genel Ku­
rulunun 12 . 7 . 1967 tarih ve 38 sayılı Haftalık Ka­
rar Cetvelindeki 2942 sayılı Kararının Genel Kurul­
da görüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Karma 
Komisyonunun 31 . 5 . 1971 tarih ve 17/1, 10.5.1972 
tarih ve 17/1, 20 . 6 . 1974 tarih ve 17, 3 . 3 . 1975 
tarih ve 17, 21 . 2 . 1977 tarih ve 17 sayılı raporları 
(C. Senatosu : 4/80 - 4/23) (S. Sayısı : 1575'e 4 ncü 
ek) (Dağıtma tarihi : 4 . 3 . 1977) 

(Not : Mil î Savunma Bakanlığı ile ilgilidir) 

30. — Adalet Bakanı ismail Müftüoğlu'nun Di­
lekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 
22 . 7 . 1976 tarih ve 36 saydı Haftalık Karar Cet­
velindeki 4257 sayılı Ahmet Barındırır'a ait Kaçarın 
tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı Ka­
nunun 12 nci maddesi gereğince Kararın Genel Ku­
rulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komisyo­
nunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 166 sayılı Raporu. (C. 
Senatosu : 4/294) (S. Sayısı : 670) (Dağıtma tarihi : 
2 . 3 , 1 9 7 7 ) 

(Not : Adalet Bakanlığı tüle Siğildir) 
31. — İçişleri Bakanı Oğuzhan Asiltürk'ün Dilek­

çe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 22 . 7 . 1976 

tarih ve 36 sayılı Haftalık Karar Cetvelindeki 4276 
sayılı Mustafa Altınok'a ait Kararın tatbik edilemeye­
ceğine dair yazısı ve 140 sayılı Kanunun 12 nci mad­
desi gereğince Kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair Dilekçe Karma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 ta­
rih ve 165 saydı Raporu. (C. Senatosu : 4/293) (S. 
Sayısı : 671) (Dağıtma tarihi : 2 . 3 . 1977) 

(Not : içişleri Bakanlığı üe 'MigSlfökir) 

32. — Antalya Milletvekili (eski Maliye Bakanı) 
Deniz Baykal'ın Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 1 . 1 1 . 1974 tarih ve 1 sayılı Haftalık Ka­
rar Cetvelindeki 11 Sayılı Melek tpkin'e ait Kararın 
Genel Kurulda Görüşülmesine dair Dilekçe Karma 
Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 151 saydı Ra­
poru. (C. Senatosu : 4/283) (S. Sayısı : 672) (Dağıt­
ma tarihi: 2 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir) 

33. — Antalya Milletvekili (eski Maliye Bakam 
Deniz Baykal'ın Dilekçe Karma Komisyonu Genel 
Kurulunun 1 . 11 . 1974 tarih ve 1 Sayılı Haftalık 
Karar Cetvelindeki 25 Sayılı Makbul Açıkhan'a ait 
Kararın Genel Kurulda Görüşülmesine Dair önerge­
si ve Dilekçe Karma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 ta­
rih ve 152 saydı Raporu. (C. Senatosu : 4/284) (S. 
Sayısı : 673) (Dağıtma tarihi : 2 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir) 

34. — Maliye Bakanı Doç. Dr. Yılmaz Ergene-
kon'un Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulu­
nun 29 . 4 . 1975 tarih ve 6 sayılı Haftalık Karar 
cetvelindeki 318 sayılı Ayşe Birol'a ait Kararın tat­
bik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı Kanunun 
12 nci maddesi gereğince Kararın Genel Kurulda gö­
rüşülmesine dair Dilekçe Karma Komisyonunun 
21 . 2 . 1977 tarih ve 164 sayılı Raporu. (C. Senato­
su : 4/292) (S. Sayısı : 674) (Dağıtma tarihi : 
2 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Bakanlığı ile ilgilidir) 

35. — Millî Savunma Bakanı Ferid Melen'in Di­
lekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 22 . 7 . 1976 
tarih ve 36 say ıh Haftalık Karar Cetvelindeki 4243 
saydı Abdussamet Orhan Mestçi'ye ait kararın tat­
bik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sayılı Kanu­
nun 12 nci maddesi gereğince kararın Genel Kurul 
da görüşülmesine dair Dilekçe Karma Komisyonu­
nun 21 . 2 . 1977 tarih ve 163 saydı Raporu. (C. Se­
natosu : 4/291) (S. Sayısı : 675) (Dağıtma tarihi 
2 . 3 . 1977) 

(Not : MİM Savuomıa Bakanlığı ile flîgilkir) 



36. — Millî Savunma Bakanı Fer i d Melen'in Di­
lcikçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 22.7.1976 
tarih ve 36 sayılı Haftalık Karar Cetvelindeki 4254 
sayılı Ramazan Kurt'a ait kararın tatbik edilemeye­
ceğine dair yazısı ve 140 sayılı Kanunun 12 nci mad­
desi gereğince kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair Dilekçe Karma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 
tarih ve 161 sayılı raporu, (C. Senatosu : 4/289) (S. 
Sayısı : 676) (Dağıtma tarihi : 2 . 3 . 1977} 

(Not : Millî Savunma Bakanlığı ile ilgilidir) 

37. — Millî Savunma Bakam Ferid Melen'in Di­
lekçe Karma Komisyonu Genel Kurulunun 22.7.1976 
tarih ve 36 sayılı Haftalık Karar Cetvelindeki 4268 
sayılı Ali Savaş'a ait Kararın tatbik edilemeyeceğine 
dair yazısı ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi ge­
reğince Kararın Genel Kurulda görüşülmesine dair 
Dilekçe Karma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih 
ve 162 sayılı raporu (C. Senatosu : 4/290) (S. Sayısı : 
677) (Dağıtma tarihi : 2 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Savunma Bakanlığı ile 'ilgilidir) 

38. — C. Senatosu eski Urfa Üyesi Halil Balkıs, 
C. Senatosu İzmir Üyesi Orhan Kor ve Çanakkale 
Milletvekili Zekiye Gülsen'in Dilekçe Karma Komis­
yonu Genel Kurulunun 15 . 4 . 1975 tarih ve 3 sa­
yılı Haftalık Karar Cetvelindeki 129 sayılı Burhan 
Göksei'e ak Kararın Genel Kurulda görüşülmesine 
dair önergeleri ve Dilekçe Karma Komisyonunun 
21 . 2 . 1977 tarih ve 155, 156, 157 sayılı raporu 
(C. Senatosu : 4/287) (S. Sayısı : 678'e 1 nci ek) 
(Dağıtma tarihi: 2 . 3 . 1977) 

(Not : Milli Savunma Bakanlığı ile ilgilidir) 

39. — Prof. Dr. Safa Reisoğiu'nun (eski Millî 
Eğitim Bakanı dışardan) Dilekçe Karına Komisyonu 
Genel Kurulunun 28 . 6 . 1973 tarih ve 160 sayıiı 
Haftalık Karar Cetvelindeki 19212 sayılı Fileri ye Ok-
yay'a ait kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı 
ve 140 sayılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Ka­
rarın Genel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Kar­
ma Komisyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 154 sayılı 
raporu. (C. Senatosu : 4/286) (S. Sayış; : 679) (Dağıt­
ma tarihi : 3 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Eğitim Bakanlığı ile ilgilidir) 
40. •— İstanbul. Milletvekili (eski Millî Savunma 

Bakanı) İlhamı Sancar'ın Dilekçe Karma Komisyonu 
Genel Kurulunun 1 . 1 1 . 1974 tarih ve 1 sayılı Haf­
talık Karar Cetvelindeki 23 sayılı Yaşar Kaleli'ye aiî 
Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140ı sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Kararın Ge­

nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 153 sayılı raporu 
( t . Senatosu : 4/285) (S. Sayısı : 68 0-) (Dağıtma ta­
rihi : 3 . 3 . 1977) 

(Not : Millî Savunma Bakanlığı üe ilgilidir) 

41. — Prof. Dr. Bedri Gürsoy'un (eski Maliye Ba­
kanı dışardan) Dilekçe Karma Komisyonu Genel Ku­
rulunun 29 . 1 1 . 1972 tarih ve 135 sayılı Flaftalik 
Karar Cetvelindeki 16459 sayılı İshak Şafak'â ait 
Kararın tatbik edilemeyeceğine dair yazısı ve 140 sa­
yılı Kanunun 12 nci maddesi gereğince Kararın Ge­
nel Kurulda görüşülmesine dair Dilekçe Karma Ko­
misyonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 52 sayılı raporu 
(C. Senatosu : 4/282) (S. Sayısı : 681) (Dağıtma tari­
hi : 3 . 3 . 1977) 

(Not : Maliye Baıkanlığı ile iiıgüdir) 

42. — C. Senatosu Ordu Üyesi Selâhattin Acar' 
m Dilekçe Karma Komisyonu Genel Kurulu 22.7.1976 
tarihli ve 36 sayılı Haftalık Karar Cetvelindeki 4264 
sayılı Cemal Maden'e ait Kararın Genel Kurulda gö­
rüşülmesine dair önergesi ve Dilekçe Karma Komis­
yonunun 21 . 2 . 1977 tarih ve 158 sayılı raporu. 
(C. Senatosu : .4/288) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma fari­
li! : 3 . 3 . 1977) 

(Not : Millet Meclisi Başkanlığı ile ilgilidir) 

IV 
A - HAKLARINDA İVEDİLİK KARARI 

VERİLEN İŞLER 

B - TÜZÜK GEREĞİNCE BİR DEFA 
GÖRÜŞÜLEN İŞLER 

i. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
ÎCoker'in, Kızılay altgeçidi ve çarşı yapımı inşaatıy­
la ilgili Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/24) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, İstanbul'da Aksaray ve Sultanhamam'da 
vukubulan yangınlar hakkında Senato Araştırması is­
teyen önergesi. (10/27) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Niya­
zi Ünsal'ın, Keban Barajı hakkında Senato Araştır­
ması isteyen Önergesi. (10/50) 

4. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, son altı ay için­
de temeli atılan tesislere dair Senato Araştırması is­
teyen önergesi. (10/53) 



5. — Cumhuriyet Senatosu Balıkesir Üyesi Nejat [ 
Sarlıcah'nın ithal edilen bitkisel yağ ve margarin ko­
nusunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/63) r 

6. — Cumhuriyet Senatosu Malatya Üyesi Ham-
di Özer'in, Gelirler Kontrolörlerinin yaptıkları vergi < 
incelemeleri hakkında Senato Araştırması isteyen j 
önergesi. (10/65) j 

7. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, Adana iline bağlı bazı ilçe köylerindeki \ 
Y.S.E ve bayındırlık hizmetlerine dair Senato Araş- j 
turnası isteyen önergesi. (10/66) j 

8. — Başbakanlığa bağlı Toprak ve Tarım Re­
formu Müsteşarlığı tarafından hazırlanmış olan yö­
netmelik hakkında kurulan Cumhuriyet Senatosu i 
Araştırma Komisyonu raporu. (10/16) (S. Sayısı . j 
688) (Dağıtma tarihi : 28 . 3 . 1977) I 

9. — Tüfkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik j 
Devletleri arasında akdolunan Kredi Andîaşması ko- 1 
nusunda kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Ko- ! 
misyonu raporu (10/23) (S. Sayısı : 702) (Dağıtma i 
tarihi: 14 . 4 . 1977) 

V 
İKİ DEFA GÖRÜŞÜLECEK İŞLER j 

A - İKİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPİLACAK | 
İŞLER i 

B - BİRİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPİLACAK j 
İŞLER I 

X I . — Tabiî afetlerden zarar gören çiftçilere ya- j 
pılacak yardımlar hakkında kanun tasarısının Mil- ! 
let Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Se- ] 
natosu Tarım - Orman - Köy İşleri, Anayasa ve Ada- j 
let ve Bütçe ve Plan komisyonları raporları. (M. Mec- j 
li-si : 1/285; C. Senatosu : 1/450) (S. Sayısı : 685) | 
(Dağıtma tarihi : 28 . 3 . 1977) (C. Senatosundaki bi­
tiş tarihi : 28 . 4 . 1977) 1 

2. — Türk Silâhlı Kuvvetleri özel Beslenme Ka- I 
nunu Tasarısının Millet Meclisince kabul olunan met­
ni ve Cumhuriyet Senatosu Millî Savunma Komis- i 
yonu raporu. (M. Meclisi : 1/448; C. Senatosu : j 
1/457) (S. Sayısı : 690) (Dağıtma tarihi : 28.3.1977) 
(C. Senatosımdaki bitiş tarihi : 1 7 . 6 . 1977) 

3. — 1543 sayılı Genel Nüfus Yazımı Kanununun 
1 nci ve 1587 sayılı Nüfus Kanununun da 62 nci mad­
desinin değiştirilmesi hakkında Kanun tasarısının Mil­
let Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Se­
natosu İçişleri Komisyonu raporu. (M. Meclisi : 1/424; 
C. Senatosu : 1/463) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tari­
hi : 31 . 3 . 1977) (C. Senatosımdaki bitiş tarihi : 
24 . 6 . 1977) j 

4. — İbrahim öktaroğiu 1946 Osmaniye doğumlu 
Oktar Cirit'in eşi. ve çocuğuna vatanî hizmet tertibin­
den maaş bağlanmasına dair Kanun teklifinin Millet 
Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Sena­
tomu Bütçe ve Plan Komisyonu raporu. (M. Meclisi : 
2/662; C. Senatosu : 2/119) (S. Sayısı : 692) (Dağıtma 
tarihi : 31 . 3 . 1977) (C. Senatosundaki bitiş tarihi : 
21 . 6 . 1977) 

5. — Hasan Fuat oğlu 1915 doğumlu Demiş Tunalı-
gil'in eşi ve kızı ile Hasan Tahsin oğlu 1335 doğumlu 
İsmail Erez'in eşi ve- kızı ile Sabri oğlu 5 951 doğum­
lu Talip Yener'in eşi ile annesi ve babasına vatanî 
iuzm?t tert*binden maaş bağlanmasına dair Kanun tek­
lifinin Millet Meclisince kabul olunan metni ve Cum­
huriyet Senatosu Bütçe ve Plan Komisyonu raporu 
(M. Meclisi : 2/454; C. Senatosu : 2/120) (S. Sayısı : 
693) (Dağıtma tarihi : 3 i . 3 . 1977) (C. Senatosunda­
ki bit'? tarihi : 2Î . 6 . 1977) 

6. — D:n'zaltı Gemileriyle Avcı Botlarında Bulu­
nanlara Verilecek Hazır Gıda Hakkında Kanunun 
7 nci maddesinin değiştirilmesine dair kanun tasa-
nsınm Millet Meclisince kabul olunan metni ve Cum­
huriyet Senatörü Millî Savunma. İçişleri ve Bütçe ve 
Plan komisyonları raporlar;. (M. Meclisi : 1 151: C. 
Senatosu : 1/458) (S. Sayısı : 69-1) (Dağîtma tarihi : 
5 . 4 . 1977) (C. Senatosundaki bitiş tarihi : 17.6.1977) 

7. — iktisadî ve Ticarî İlimler Akademileri Kad­
ro Kanunu tasarısının M'Uet Meclisince kabul olunan 
rnetni ve Cumhuriyet Senatosu Milli Eğitim - Genç­
lik ve Spor ve Kültür ve Bütçe ve Plan komisyonları 
raporları. (M. Meclisi : 1/460; C. Senatosu : 1/460) 
(S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 5 . 4 . 1977) (C. Se­
natosundaki bitiş tarihi : 1 7 . 6 . 1977) 

8. — 1803 sayılı Kanunun 15 nci maddesinin (A) 
fıkrasmm değiştirilmesine dair kanun teklifinin Millet 
Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Sena­
tosu Anayasa ve Adalet Komisyonu Raporu. (M. Mec­
lisi : 2/491; C. Senatosu : 2/117) (S. Sayısı : 696) (Da­
ğıtma tarihi : 6 . 4 . 1977) (C. Senatosundaki bitiş 
tarihi : 17 . 6 . 1977) 

9. — Haşhaş ekimiyle ilgili bazı suç ve cezaların 
affı hakkında kanun teklifinin Millet Meclisince ka­
bul olunan metni ve Cumhuriyet Senatosu Anayasa ve 
Adalet Komisyonu raporu. (M. Meclisi : 2/450; C. 
Senatom : 2'î 16) (S. Sayısı : 697) (Dağıtma tarihi : 
7 . 4 . .1977) (C. Senatosundaki bitiş tarihi : 17.6. i977) 



X 10. — Muhtar ödenek ve sosyal güvenlik yasası 
tasarısının Millet Meclisince kabul olunan metni ve 
Cumhuriyet Senatosu İçişleri ve Bütçe ve Plan komis­
yonları raporları. (M. Meclisi : 1/438; C. Senatosu : 
1/464) (S. Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 8 . 4 . 1977) 
(C. Senatosundaki bitiş tarihi : 6 . 7 . 1977) 

11. — 6972 Sayılı Korunmaya Muhtaç Çocuklar 
Hakkındaki Kanunun 1 nci maddesinin değiştirilme­
sine dair kanun teklifinin Millet Meclisince kabul 
olunan metni ve Cumhuriyet Senatosu Anayasa ve 
Adalet Komisyonu raporu (M. Meclisi : 2/657; C. 
Senatosu: 2/118) (S. Sayısı: 699) (Dağıtma tarihi: 
13 . 4 . 1977) (C. Senatosundaki bitiş tarihi : 
2 1 . 6 . 1 9 7 7 ) ^ 

X 12. — 17 . 7 . 1972 tarihli ve 1610 numaralı Ka­
nunun 24 ncü maddesine ekli 4 ncü bendin ve 
11 . 7 . 1972 tarihli 1606 Sayılı Kanunun 1 nci ve 
3 ncü maddesinin değiştirilmesine dair kanun teklifi­
nin Millet Meclisince kabul olunan metni ve Cumhu­
riyet Senatosu Bütçe ve Plan Komisyonu raporu (M. 
Meclisi: 2/59; C. Senatosu 2/124) (S. Sayısı: 700) 
(Dağıtma tarihi : 13 . 4 . 1977) (C. Senatosundaki 
bitiş tarihi : 4 . 7 . 1977) 

13. — 506 Sayılı Sosyal Sigortalar Kanununa bazı 
ek ve geçici maddelerle 5434 sayılı Türkiye Cumhu­

riyeti Emekli Sandığı Kanununun 32 nci maddesine 
bir fıkra eklenmesine dair kanun teklifinin Millet 
Meclisince kabul olunan metni ve Cumhuriyet Sena­
tosu Sosyal İşler Komisyonu Başkanlık tezkeresi ile 
Bütçe ve Plan Komisyonu raporu (M. Meclisi : 2/372; 
C. Senatosu: 2/121) (S. Sayısı: 701) (Dağıtma tari­
hi : 13 . 4 . 1977) (C. Senatosundaki bitiş tarihi . 
21 . 6 . 1977) 

14. — 17 . 7 . 1964 tarih ve 506 Sayılı Kanunun 
96 nci maddesine bir fıkra ile bu Kanuna bir ek 
madde ve bir geçici madde eklenmesine dair kanun 
tasarısının Millet Meclisince kabul olunan metni ve 
Cumhuriyet Senatosu Sosyal İşler Komisyonu Baş­
kanlık tezkeresi ile Bütçe ve Plan Komisyonu raporu 
(M. Meclisi: 1/429; C. Senatosu: 1/461) (S. Sayı­
sı : 703) (Dağıtma tarihi : 13 . 4 . 1977) ( C Senato­
sundaki bitiş tarihi : 21 . 6 . 1977) 

15. — 27 Mayıs 1960 tarihinden sonra Halktan 
Toplanmış Silâhlara Uygulanacak İşlem Hakkında 
Kanun Tasarısının Millet Meclisince Kabul Olunan 
Metni ve Cumhuriyet Senatosu İçişleri, Anayasa ve 
Adalet ve Millî Savunma Komisyonları Raporları 
(M. Meclisi : 1/240; C. Senatosu : 1/459) (S. Sayısı : 
705) (Dağıtma Tarihi : 14 . 4 . 1977) (C. Senatosun­
daki bitiş tarihi : 1 7 . 6 . 1977) 


